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. Product Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! Our under-the-sink

water filtration system AUT3234 comes with a 4-stage ultrafiltration, which

effectively reduces particles, heavy metals, volatile organic compounds, pesticides,
bacteria, and pollutants down to 0.01 micron*, while retaining beneficial minerals

at the same time.

Read this user manual carefully before you use the appliance. Save it for future

reference.

* The substances removed or reduced by this system are not necessarily in all

user’s water.

Il. Product Specification

Product name

Philips under-the-sink water filtration system

Product model

AUT3234

Water flow rate

2 liters/minute

Filtration capacity

CBPA filter: 4000 liters
UF filter: 8000 liters
CB filter: 4000 liters

Rated voltage 45V=
Inlet water pressure 0.1-0.4 MPa**
Inlet water temperature 5C-38T

Applicable water source

Municipal tap water, which meets all European
Directive on Water for Human Consumption 98/83
requirements and its national transpositions in
the various EU member states.

** When the inlet water pressure exceeds 0.4 MPa, a pressure relief valve should
be installed before the system. When the inlet water pressure is below 0.1 MPa,
a pressure booster should be installed before the system. The pressure relief valve

and extra pressure booster need to be purchased separately.
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Ill. Product overview and installation illustration

(D Carbon block and sediment filter 2-in-1 filter (CBPA)
(@ Hollow fiber membrane filter (UF)

(@ Carbon block filter (CB)

@) System

(B 1/4” PE pipe

® Three-way ball valve

@ Quick connect fitting

Faucet and accessory

@

@ Hot

@ Cold

3 Water inlet pipe

(@) Filtered water outlet pipe
(5 Faucet




IV. Installation

Note:

- Before installation, it is important to check the condition of the system to
make sure it has not been damaged during transport.

- Unpack the system and its accessories. Remove the protective packaging material.
Recyclable materials have been used for the packaging and should be disposed
of in the appropriate recycling bins or at the specific local recycling center.
Warning: Keep plastic bags out of the reach of children, as they may be dangerous.

- Check if anything is missing according to the packing list and the overview.

- Given that the system will improve the quality of your drinking water, all tools
to be used in the installation process should be clean, rust and grease-free.

- The installation process should be carried out under appropriate hygienic
conditions, taking all necessary precautions concerning materials and components
that will come into contact with water to be treated or consumed.

- Avoid external contamination of the system through improper handling, using
gloves, sanitizing gel, and washing hands as often as is necessary during the
installation process, first use, and system maintenance.

- The system and installation shall comply with applicable local regulations.

- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.

At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of
purchase, or at a local recycling center, indicating that it contains electric

and electronic components. The appropriate collection and treatment

of the product, which no longer are to be used, contributes to the

preservation of natural resources and avoids any potential public health risks.

1. Install the three-way ball valve

a. Turn off the cold water supply. Turn on the kitchen cold water faucet to release
the pressure and allow water to drain from the line. Disconnect the cold water
hose from the cold water valve.

Cold




b. Slide the nut of the three-way ball valve onto the 1/4" PE pipe and insert the
pipe into the opening of the three-way ball valve. Tighten the nut with a wrench.

c. Install the three-way ball valve on the cold
water valve. Please don’t miss the gasket
inside the three-way ball valve during
installation.

d. Connect the cold water hose with the
three-way ball valve and screw it tightly
with a wrench. Please don’t miss the
gasket in the cold water hose during
installation.




e. Switch off the three-way ball valve. Turn on
the cold water supply. Wipe the connections
with a tissue to see if there is leakage. If the
tissue stays dry, it means the three-way ball

valve is installed properly.

2. Install the faucet

Note:

Select an appropriate installation position. The environment where the faucet is
installed should adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions.
Make sure the faucet sits flat on top of the sink or countertop surface.

a. Drill a hole with a diameter of about 25mm. Skip this step if there is already a
hole in the sink or the countertop surface.

b. Install the faucet according to the diagram.
Screw the faucet stem nut all the way up the
faucet stem, and tighten it to secure the faucet. Water outlet
Lever
&—— Washer
Washer —€
(&> Spacer
F—— Nut
Quick connect fitting —g

3. Installing the system

Note:

Please check if there is sufficient space for installing the system itself, its accessories,
connections, and for servicing and repair. Under no circumstances should the system
be installed outdoors. The environment where the system is installed should
adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions. Avoid any external
dripping liquids from pipes or drains etc onto the system.
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This system should be placed on a stable and flat surface. Keep the system away
from heat. It shall not be placed in a place that may have inflammable gas leakage.

a. Press down the collets and pull out the plugs
of the water inlet and outlet holes in the back
of the system.

b. Connect the water inlet and the three-way ball valve.
Measure the length of the 1/4" pipe you
need to connect the system and the

three-way ball valve, and cut it accordingly
with a pipe cutter. Insert the other end of
the 1/4" pipe which has been connected
with the three-way ball valve into the water
inlet hole in the back of the system. Use a
clip to secure the pipe at the hole.

Note: The inlet water pressure should be within 0.1-0.4 MPa. If the pressure is too
low, a pressure booster should be installed before the system. If the pressure
is too high, a pressure relief valve should be installed before the system.
The pressure relief valve and extra pressure booster need to be purchased
separately.



c. Connect the water outlet and the faucet.
Measure the length of the 1/4” pipe you need, and cut it with a pipe cutter.
Insert one end of the pipe into a quick connect fitting, and connect the quick
connect fitting on the stem of the faucet. Use a clip to secure the pipe. Insert

the other end of the 1/4" pipe into the water outlet hole in the back of the
system until it stops.

@




d. Putin 3 AAA batteries.
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e. Move the system to its space in the under-the-sink cabinet.

f. Remove the plastic wrap of the filter cartridges. Insert the filter cartridges in the
system accordingly, and turn them clockwise to align the triangle icon on the
filter cartridge with the lock icon on the system.

CBPA
UF
CB

g. Check if the system is installed properly, and turn on the three-way ball valve.



V. Usage instruction

1. Before the first-time use

a. Wipe all the joints and connections with tissue to check if there is leakage.
If the tissue stays dry, it means the system is installed properly.

b. Turn on the faucet to allow water to run for 10 minutes to flush the air and
carbon fines through the filters. After that, the system is ready and you can start
to consume the filtered water.

2. User interface

PHILIPS

[e] [e]
CBPA UF

[e]
cB

[e]
«10

® 206 @06
. o
< (1) CBPA filter lifetime indicator
Q (@ UF filter lifetime indicator
; (3 Reset button
@) CB filter lifetime indicator
(® Battery lifetime indicator

When the faucet is turned on, all the indicators will light up to show the filter
lifetime and the battery lifetime.

When the system is in standby mode, all the indicators will be off. You may press
the reset button and the indicators will light up to show the filter lifetime and the
battery lifetime.

a. Filter lifetime indicator

Status Indicator Sound alert

More than 7 days Constant blue light N/A

There will be beeps whenever
Flashing blue light the faucetis turned on,
reminding you to replace the filter.

Less than 7 days or
has reached the end of life




b. Battery lifetime indicator

Status Indicator Sound alert

There is enough battery Constant blue light N/A

There will be beeps whenever

The battery is low Flashing blue light the faucet is turned on,
reminding you to replace the batteries.

c. Reset button
To reset the filter lifetime, long press the reset button for 5 seconds. You will
hear a beep, and the indicator of CBPA filter lifetime flashes blue. Short press
the reset button again to select the filter that needs to be reset.
When the indicator of the selected filter flashes, long-press the reset button
for 3 seconds. You will hear a beep, and the indicator will show constant blue
light. This means the filter lifetime has been reset successfully.

VI. Maintenance

1. Routine maintenance

- Organic solvent such as gasoline etc. shall not be used for wiping the housing
of the device. If cleaning is required, please gently wipe the surface of the product
with a wet cloth after it is disconnected from the power supply.

- If the system is not used for more than 2 days, turn on the faucet and allow the
water to run for at least 5 minutes to flush the filters and the system.

- If the system will not be used for an extended period, take out the filter cartridges,
seal them with plastic wraps, and store them in the refrigerator (not in the freezer).
Turn off the three-way ball valve, turn on the faucet to empty the system, and
take out the batteries. Before using it again, allow the water to run for at least
10 minutes to flush the filters and the system.

2. Filter lifetime

Note

For the best performance, please change your filter cartridge according to the
filter lifetime indicator, or the filter replacement cycle suggested below. When a
significantly lower flow rate is observed, we recommend changing the filters as well.
This system can only work with Philips filters.
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Filter Model code Filter lifetime
CBPA filter AUT805 6-12 months*
UF filter AUT825 24 months*
CB filter AUT806 6-12 months*

*The actual lifetime of the filter cartridge depends on the local tap water quality
and daily usage. The recommended replacement cycle is an average based on
different local tap water quality. If the local tap water quality is below the average,
the actual lifetime of the cartridge would differ from the recommmended replacement
cycle. If the filter cartridge is blocked, please replace it.

w

. Filter cartridge replacement

a. Turn off the water supply and turn on the faucet to allow the water to drain from
the pipe.

b. Turn the filter that needs to be replaced anticlockwise and pull it out.

c. Remove the packaging of the new filter and insert the cartridge in the system.
Turn it clockwise to align the triangle icon on the filter cartridge with the lock
icon on the system.

d. Turn on the water supply and the faucet. Allow water to run for 10 minutes.

. Reset the filter lifetime according to chapter V.

0]

VIl. Precautions

1. Warning

- This is NOT a water purifier. Always use municipal tap water as the water source.
Do not use water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without
adequate disinfection before or after the system.

- This system is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge
unless they have been given supervision or instruction concerning the use of
the appliance by a person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the system.

- Be sure to handle the system gently and carefully. Do not attempt to modify or
repair the system yourself, otherwise, the warranty becomes invalid.

- This device is intended for domestic use only.
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- The inlet water temperature of the system should be within 5-38C. When the
inlet water temperature exceeds 38C, the filter could be damaged and become
invalid. If the inlet water temperature is lower than 5C, it may cause freezing and
the parts of the system to rupture, resulting in water leakage.

- Do not reverse the installation order of the filter cartridges to avoid affecting
the filter performance of the system.

- If the system is abnormal or faulty, stop using it immediately. Close the inlet
water valve, and turn on the faucet to empty the system. Events of faults include:
Leakage
The product is cracked or damaged
There is an abnormal sound or burnt smell
The machine does not work
Please contact consumer care for inspection immediately.

- If not using the system for an extended period, turn off the water supply, and
turn on the faucet to release the internal pressure to avoid damage to the system.

VIIl. Troubleshooting

Problem Possible cause Solution

Cold water valve or the Turn on the valves.
three-way ball valve is turned off.

No water comes
out from the Filter is blocked. Replace the filter.
faucet.

Reinstall the filter according

Filter is not installed properly. to chapter Vi

Filter is blocked. Replace the filter.

Wait until the inlet water
The flow rate gets pressure gets stable, or install
slower. ) a pressure boost before the
Inlet water pressure is low. - :
system if the inlet water
pressure is constantly lower
than 0.1 MPa.




Poor outlet water
quality.

Filter has reached the end of life.

Replace the filter.

The system hasn't been used
for some time.

Turn on the faucet and allow
the water to run for 5 minutes.

The inlet water quality is poor.

Always use municipal tap
water as the water source.
Do not use water that is
microbiologically unsafe or
of unknown quality without
adequate disinfection before
or after the system.

There is leakage.

Pipes or filters are not installed
properly.

Reinstall according to
chapter IV.

Gasket of the filter is worn.

Contact consumer care.

Gasket of the faucet is worn.

Contact consumer care.

Components are damaged.

Contact consumer care.

Filter lifetime
indicators don't light
up when the faucet
is turned on.

The batteries are not installed
properly.

Reinstall the batteries.

The voltage is low.

Replace with new batteries.

The reset button
doesn't work.

Didn't press the button long
enough to trigger the reset.

Long press the reset button
for 5 seconds.

IX. Guarantee & Service

If you need information or if you have any problems, please visit www.philips.com

or contact the consumer care center in your country. If there is no consumer care

center in your country, go to a local dealer. Within two years from the date of

purchase, you will receive free warranty service for any damage caused by the

manufacturing process, or components under normal operation confirmed by our

maintenance service. The warranty service does not include frequently replaced

consumable components, auxiliary devices, transportation fees, and door-to-door

service. Please show the proof of purchase to the service personnel during

maintenance.




X. Packaging list

System X

CBPA filter X

UF filter 1X

CB filter X
Three-way ball valve X
1/4" PE pipe X
Faucet and accessory X
User manual 1X

Note: the AAA batteries need to be purchased separately.

Please keep this user manual for future reference
The information of this user manual is subject to change without prior notice to the users.
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l. Introduccién del producto

iFelicitaciones por su compra y bienvenido a Philips! Nuestro sistema de filtracion
de agua debajo del fregadero AUT3234 cuenta con una ultrafiltracion de 4 etapas,
que reduce eficazmente particulas, metales pesados, compuestos organicos
volatiles, pesticidas, bacterias y contaminantes de hasta 0,01 micras*, mientras
que al mismo tiempo retiene minerales beneficiosos.

Lea este manual de usuario detenidamente antes de utilizar el aparato.
Guardelo para referencias futuras.

* Las sustancias eliminadas o reducidas por este sistema no estan necesariamente
en el agua de todos los usuarios.

Il. Especificaciones del producto

Sistema de filtracion de agua debajo del

Nombre del producto fregadero de Philips

Modelo del Producto AUT3234

Caudal de agua filtrada 2 litros/minuto

Filtro CBPA: 4.000 litros
Capacidad de filtracion Filtro UF: 8.000 litros
Filtro CB: 4.000 litros

Voltaje nominal 45V=

Presion de entrada de agua 0,1-0,4 MPa**

Temperatura del agua de entrada 5C-38T

Agua del grifo municipal, que cumple con todos
los requisitos de la Directiva europea sobre agua
para consumo humano 98/83 y sus transposiciones
Fuente de agua aplicable nacionales en los distintos estados miembros de
la UE.

** Cuando la presion del agua de entrada supera los 0,4 MPa, se debe instalar
una valvula de alivio de presion antes del sistema. Cuando la presion del agua
de entrada es inferior a 0,1 MPa, se debe instalar un amplificador de presiéon
antes del sistema. La valvula de alivio de presion y el amplificador de presion

adicionales deben comprarse por separado.
16



Ill. Descripcion general del producto e ilustracion
de instalacion

(D Filtro de bloque de carbono y sedimentos 2 en 1 (CBPA)
(2 Filtro de membrana de fibra hueca (UF)

(3 Filtro de bloque de carbén (CB)

@ Sistema

(5 Tuberia de PE de 1/4”

® Valvula de bola de tres vias

(@ Accesorio de conexion rapida

Griferia y accesorios
®
%

@
@ Caliente
@ Fria

(3@ Tuberia de entrada de agua

@ Tuberia de salida de agua filtrada
(B Grifo




IV. Instalacion

Nota:
- Antes de la instalacion, es importante verificar el estado del sistema para

asegurarse de que no se haya danado durante el transporte.

Desembale el sistema y sus accesorios. Retire el material de embalaje protector.
Se han utilizado materiales reciclables para el embalaje y deben eliminarse en
los contenedores de reciclaje apropiados o en el centro de reciclaje local especifico.
Advertencia: Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los nifos,
ya que pueden ser peligrosas.

Compruebe si falta algo de acuerdo con la lista de empaque y la descripcion
general.

Dado que el sistema mejorara la calidad de su agua potable, todas las herramientas
que se utilizaran en el proceso de instalacion deben estar limpias, libres de
oxido y grasa.

El proceso de instalacion debe realizarse en condiciones higiénicas adecuadas,
tomando todas las precauciones necesarias en cuanto a materiales y componentes
que entraran en contacto con el agua a tratar o consumir.

Evite la contaminacion externa del sistema mediante un manejo inadecuado,
el uso de guantes, gel desinfectante y el lavado de manos con la frecuencia
necesaria durante el proceso de instalacion, primer uso y mantenimiento del
sistema.

El sistema y la instalacion deben cumplir con las normativas locales aplicables.
Este producto no se puede eliminar con otros residuos domésticos.

Al final de la vida util del producto, debe devolverse al lugar de

compra o al centro de reciclaje local, indicando que contiene

componentes eléctricos y electronicos. La recogida y el tratamiento ]
adecuados del producto, que ya no se utilizara, contribuye a la conservacion
de los recursos naturales y evita los posibles riesgos para la salud publica.

. Instale la valvula de bola de tres vias
. Corte el suministro de agua fria. Abra el grifo de agua fria de la cocina para

liberar la presion y permitir que el aguwadse drene de la tuberia. Desconecte la
manguera de agua fria de la valvula de agua fria.



b. Deslice la tuerca de la valvula de bola de tres vias en la tuberia de PE de 1/4"
e inserte la tuberia en la abertura de la valvula de bola de tres vias. Apriete la
tuerca con una llave.

c. Instale la valvula de bola de tres vias en la
valvula de agua fria. No se olvide de la junta
dentro de la valvula de bola de tres vias
durante la instalacion.




d. Conecte la manguera de agua fria con la
valvula de bola de tres vias y atornillela
firmemente con una llave. No se olvide de
la junta de la manguera de agua fria durante
la instalacion.

e. Cierre la valvula de bola de tres vias.
Active el suministro de agua fria. Limpie las
conexiones con un panuelo de papel para ver
si hay fugas. Si el pahuelo permanece seco,

significa que la valvula de bola de tres vias
esta instalada correctamente.

2. Instale el grifo

Nota:

Seleccione una posicion de instalacion adecuada. El entorno donde se instale
el grifo debe cumplir con las condiciones adecuadas de higiene y saneamiento.
Asegurese de que el grifo quede plano sobre el fregadero o la superficie de la
encimera.

a. Taladre un orificio con un diametro de unos 25 mm. Omita este paso si ya hay
un orificio en el fregadero o en la superficie de la encimera.
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b. Instale el grifo de acuerdo con el diagrama.
Atornille la tuerca del vastago del grifo hasta
arriba del vastago del grifo y apriétela para
fijar el grifo.

3. Instalaciéon del sistema
Nota:

Water outlet

Palanca

— Arandela

Arandela —<
(S>— Espaciador
F—— Tuerca

Accesorio de —g

conexion rapida

Compruebe si hay suficiente espacio para instalar el sistema en si, sus accesorios, las

conexiones y para el mantenimiento y la reparacion. Bajo ninguna circunstancia se

debe instalar el sistema al aire libre. El entorno donde se instala el sistema debe

cumplir con las condiciones de higiene y saneamiento adecuadas. Evite cualquier

goteo externo de liquidos de tuberias o desagules, etc. en el sistema.

Este sistema debe colocarse sobre una superficie estable y plana. Mantenga el

sistema alejado del calor. No debe colocarse en un lugar que pueda tener fugas de

gas inflamable.
a. Presione hacia abajo las pinzas y saque los

tapones de los orificios de entrada y salida
de agua en la parte posterior del sistema.
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b. Conecte la entrada de agua y la valvula de bola de tres vias.

Mida la longitud de la tuberia de 1/4" que
necesita para conectar el sistema vy la valvula
de bola de tres vias, y cortela en consecuencia
con un cortatubos. Inserte el otro extremo
de la tuberia de 1/4" que se ha conectado
con la valvula de bola de tres vias en el
orificio de entrada de agua en la parte
posterior del sistema. Use una pinza para
asegurar la tuberia en el orificio.

Nota: La presion del agua de entrada debe estar entre 0,1y 0,4 MPa. Si la presion
es demasiado baja, se debe instalar un amplificador de presion antes del
sistema. Si la presion es demasiado alta, se debe instalar una valvula de
alivio de presion antes del sistema. La valvula de alivio de presion y el
amplificador de presion adicionales deben comprarse por separado.

c. Conecte la salida de agua vy el grifo.
Mida la longitud de la tuberia de 1/4” que necesita y cortelo con un cortatubos.
Inserte un extremo de la tuberia en un accesorio de conexion rapida y conecte
el accesorio de conexion rapida en el vastago del grifo. Inserte el otro extremo
de la tuberfa de 1/4" en el orificio de salida de agua en la parte posterior del
sistema hasta que se detenga. Use una pinza para asegurar la tuberia en el
orificio.

22
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d. Coloque 3 pilas AAA.

v
v
Cara s

O O O O |

e. Mueva el sistema a su espacio en el armario debajo del fregadero.

f. Retire la envoltura de plastico de los cartuchos de filtro. Inserte los cartuchos de
filtro en el sistema segun corresponda y girelos en el sentido de las agujas del
reloj para alinear el icono de triangulo del cartucho de filtro con el icono de

candado del sistema.

g. Compruebe si el sistema esta instalado correctamente y encienda la valvula

de bola de tres vias.
24



V. Instruccion de uso

1. Antes del primer uso

a. Limpie todas las uniones y conexiones con un panuelo para comprobar si hay
fugas. Si el panuelo permanece seco, significa que el sistema esta instalado
correctamente.

b. Abra el grifo para permitir que el agua corra durante 10 minutos para eliminar
el aire y las particulas de carbon a traves de los filtros. Después de eso, el
sistema esta listo y puede comenzar a consumir el agua filtrada.

2. Interfaz de usuario

PHILIPS

amw()e m
206 @06
= o
< @ Indicador de vida util del filtro CBPA
Q @ Indicador de vida util del filtro UF
; (3 Botdn de reinicio
@ Indicador de vida util del filtro CB
(® Indicador de duracion de la bateria

Cuando se abre el grifo, todos los indicadores se iluminaran para mostrar la vida
util del filtro y la vida util de la bateria.

Cuando el sistema esta en modo de espera, todos los indicadores estaran apagados.
Puede pulsar el botdon de reinicio y los indicadores se iluminaran para mostrar la
vida util del filtro y la vida util de la bateria.

a. Indicador de vida util del filtro

Estado Indicador Alerta sonora

Mas de 7 dias Luz azul constante No disponible

Habra pitidos cada vez que
Luz azul intermitente se abra el grifo, recordandole
que debe reemplazar el filtro.

Menos de 7 dias o ha llegado
al final de su vida util

25



b. Indicador de vida util de la bateria

Estado Indicador Alerta sonora

Hay suficiente bateria Luz azul constante No disponible

Habra pitidos cada vez que se
El nivel de bateria esta bajo Luz azul intermitente | abra el grifo, recordandole que
debe reemplazar las baterias.

c. Botdon de restablecimiento
Para restablecer la vida util del filtro, mantenga pulsado el boton de
restablecimiento durante 5 segundos. Oira un pitido y el indicador de la vida
util del filtro CBPA parpadeara en azul. Pulse brevemente el boton de
restablecimiento nuevamente para seleccionar el filtro que debe restablecerse.
Cuando el indicador del filtro seleccionado parpadee, mantenga pulsado el
boton de restablecimiento durante 3 segundos. Oira un pitido y el indicador
mostrara una luz azul constante. Esto significa que la vida util del filtro se ha
restablecido correctamente.

VI. Mantenimiento

1. Mantenimiento de rutina

- No se deben utilizar disolventes organicos como gasolina, etc. para limpiar la
carcasa del dispositivo. Si es necesario limpiarlo, limpie suavemente la superficie
del producto con un pano humedo después de desconectarlo de la fuente de
alimentacion.

- Si el sistema no se usa durante mas de 2 dias, abra el grifo y deje correr el agua
durante al menos 5 minutos para lavar los filtros y el sistema.

- Si el sistema no se va a utilizar durante un periodo prolongado, sague los cartuchos
de filtro, séllelos con envoltorios de plastico y guardelos en el frigorifico (no en
el congelador). Cierre la valvula de bola de tres vias, abra el grifo para vaciar el
sistema y quite las pilas. Antes de volver a usarlo, deje correr el agua durante
al menos 10 minutos para limpiar los filtros y el sistema.
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2. Duracién de los filtros

Nota

Para obtener el mejor rendimiento, cambie el cartucho de filtro de acuerdo con
el indicador de vida util del filtro o el ciclo de reemplazo del filtro que se sugiere
a continuacion. Cuando se observa un caudal significativamente menor,
recomendamos cambiar también los filtros.

Este sistema solo puede funcionar con filtros Philips

Filtro Codigo de modelo Vida util del filtro
Filtro CBPA AUT805 6-12 meses”
Filtro UF AUT825 24 meses®
Filtro CB AUT806 6-12 meses”*

* La vida util real del cartucho de filtro depende de la calidad del agua del grifo
local y del uso diario. El ciclo de sustitucion recomendado es un promedio
basado en la calidad del agua del grifo local diferente. Si la calidad del agua
del grifo local esta por debajo del promedio, la vida util real del cartucho diferira
del ciclo de sustitucion recomendado. Si el cartucho del filtro esta bloqueado,
reemplacelo.

3. Reemplazo del cartucho de filtro

a. Corte el suministro de agua y abra el grifo para permitir que el agua se drene
de la tuberia.

b. Gire el filtro que necesita reemplazar en sentido antihorario y extraigalo.

c. Retire el embalaje del nuevo filtro e inserte el cartucho en el sistema.
Girelo en el sentido de las agujas del reloj para alinear el icono triangular del
cartucho del filtro con el icono de candado del sistema.

d. Abra el suministro de agua y el grifo. Deje correr el agua durante 10 minutos.

e. Restablezca la vida util del filtro segun el capitulo V.
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VIIl. Precauciones

1.

Advertencia

Este NO es un purificador de agua. Utilice siempre agua del grifo municipal como
fuente de agua. No utilice agua microbiolégicamente no segura o de calidad
desconocida sin una desinfeccion adecuada antes o después del sistema.
Este sistema no esta disenado para que lo utilicen personas (incluidos nifos)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o
instrucciones sobre el uso del aparato por una persona responsable de su
seguridad. Los ninos deben ser supervisados para asegurarse de gue no jueguen
con el sistema.

- Asegurese de manipular el sistema suavemente y con cuidado. No intente modificar

o reparar el sistema usted mismo; de lo contrario, la garantia dejara de ser valida.
Este dispositivo esta disefado para uso domestico Unicamente.

La temperatura del agua de entrada del sistema debe estar entre 5-38 C.
Cuando la temperatura del agua de entrada supera los 38 C , el filtro podria
danarse y quedar inservible. Si la temperatura del agua de entrada es inferior
a5 C , puede provocar congelacion y la rotura de partes del sistema, lo que
provocaria una fuga de agua.

No invierta el orden de instalacion de los cartuchos de filtro para evitar afectar
el rendimiento del filtro del sistema.

Si el sistema es anormal o defectuoso, deje de usarlo inmediatamente. Cierre
la valvula de entrada de agua y abra el grifo para vaciar el sistema. Los eventos
de fallos incluyen:

Fuga

El producto esta agrietado o danado.

Se escucha un sonido anormal o un olor a quemado.

La maquina no funciona

Comuniquese con el servicio de atencion al consumidor para una inspeccion
de inmediato.

Sino usa el sistema durante un periodo prolongado, corte el suministro de agua
y abra el grifo para liberar la presion interna y evitar danos en el sistema.
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VIIl. Resolucion de problemas

Problema

Causa posible

Soluciéon

No sale agua del
grifo.

La valvula de agua fria o la valvula
de bola de tres vias esta cerrada.

Abra las valvulas.

El filtro esta bloqueado.

Reemplace el filtro.

El filtro no esta instalado
correctamente.

Vuelva a instalar el filtro segun
el capitulo VI.

El caudal se vuelve
mas lento.

El filtro esta bloqueado.

Reemplace el filtro.

La presion del agua de entrada
es baja.

Espere hasta que la presion del
agua de entrada se estabilice
o instale un dispositivo de
aumento de presion antes del
sistema si la presion del agua
de entrada es constantemente
inferior a 0,1 MPa.

Mala calidad del
agua de salida

El filtro ha llegado al final de
su vida util.

Reemplace el filtro.

El sistema no se ha utilizado
durante algun tiempo.

Abra el grifo y deje correr el
agua durante 5 minutos.

La calidad del agua de entrada
es mala.

Utilice siempre agua del grifo
municipal como fuente de agua.
No utilice agua microbioldgicamente
Nno segura o de calidad desconocida
sin una desinfeccion adecuada
antes o después del sistema.

Hay una fuga.

Las tuberias o los filtros no
estan instalados correctamente.

Vuelva a realizar la instalacion
de acuerdo con el capitulo IV.

La junta del filtro esta gastada.

Comuniquese con el servicio
de atenciéon al consumidor.

La junta del grifo esta gastada.

Comuniquese con el servicio
de atenciéon al consumidor.

Los componentes estan danados.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.
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Los indicadores de Las pilas no estan instaladas

o Vuelva a instalar las pilas.
vida util del filtro no | correctamente.

se encienden cuando

se abre el grifo. El voltaje es bajo. Sustituya con pilas nuevas.
El boton de No pulso el boton el tiempo Mantenga pulsado el boton
restablecimiento suficiente para activar el de restablecimiento durante
no funciona. restablecimiento. 5 segundos.

IX. Garantia y servicio

Si necesita informacion o si tiene algun problema, visite www.philips.com o
comuniguese con el centro de atencidon al consumidor de su pais. Si no hay un
centro de atencion al consumidor en su pais, vaya a un distribuidor local. En un
plazo de dos anos a partir de la fecha de compra, recibira el servicio de garantia
gratuito por cualquier dano causado por el proceso de fabricacion o componentes
en funcionamiento normal confirmados por nuestro servicio de mantenimiento.
El servicio de garantia no incluye componentes consumibles reemplazados con
frecuencia, dispositivos auxiliares, tarifas de transporte y servicio puerta a puerta.
Muestre el comprobante de compra al personal de servicio durante el mantenimiento.

X. Lista de componentes

Sistema 1

Filtro CBPA 1

Filtro UF 1

Filtro CB 1

Valvula de bola de tres vias 1
Tuberia PE de 1/4" 1
Griferia y accesorios 1
Manual de usuario 1
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Nota: Las pilas AAA deben comprarse por separado.

Guarde por favor adecuadamente estas instrucciones, para futura referencia.
La informacion de este manual de usuario esta sujeta a cambios sin previo aviso a los usuarios
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I. Présentation du produit

Félicitations pour votre achat et bienvenue chez Philips | Notre systeme de filtration
d’eau sous évier AUT3234 est doté d’un dispositif d’ultrafiltration en 4 phases,
qui réduit efficacement les particules, les métaux lourds, les composeés organiques
volatils, les pesticides, les bactéries et les agents polluants jusqu’a 0,01 micron®,
tout en conservant simultanement les minéraux béenéfiques.

Lire attentivement le présent mode d’emploi avant d’utiliser le dispositif.

Le conserver aux fins de réeférence future.

* Les substances éliminées ou réduites par ce systeme ne se trouvent pas

nécessairement dans l'eau de tous les utilisateurs.

Il. Spécification du produit

Nom du produit

systéme de filtration d’eau sous évier Philips

Modele du produit

AUT3234

Deébit d’eau filtree

2 litres/minute

Capacité de filtration

Filtre CBPA : 4 000 litres
Filtre UF : 8 000 litres
Filtre CB : 4 000 litres

Tension nominale

45V=

Pression d’admission d’eau

0,1-0,4 MPa**

Température d’admission d’eau

5C-38T

Source d’eau applicable

Eau du robinet répondant a 'ensemble des
exigences de la Directive européenne sur l'eau
pour la consommation humaine n° 98/83 et ses
transpositions nationales dans les différents Etats
membres de 'UE.

** Lorsque la pression d’admission d’eau dépasse 0,4 MPa, une soupape de

surpression doit étre installée en amont du systeme. Lorsque la pression

d’admission d’eau est inféerieure a 0,1 MPa, un dispositif de surpression doit

étre installé en amont du systeme. La soupape de surpression et le dispositif

de surpression additionnels doivent étre achetés séparément.
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Ill. Présentation du produit et illustration de
Uinstallation

(D Filtre a bloc de carbone et sédiments 2-en-1 (CBPA)
(2 Filtre a fibre creuse & membrane (UF)

(3 Filtre & bloc de carbone (CB)

@ Systéme

(B Tuyau PE 1/4”

® Robinet a boisseau sphérique a trois voies

(@ Raccord rapide

Robinetterie et accessoire
®
%

@

1 Chaud

2 Froid

(3@ Tuyau d’arrivée d’eau

(@ Tuyau de sortie d’eau filtrée

(5 Robinetterie
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IV. Installation

Remarque:

- Il est important avant l'installation de vérifier ’état du systéme pour s’assurer
qu’il n'a pas eté endommageé au cours du transport.

- Déballer le systeme et ses accessoires. Retirer le matériau d’emballage protecteur.
Des matériaux recyclables ont été utilisés a cette fin et doivent étre éliminés
dans les bacs de recyclage dédiés ou collectés dans un centre de recyclage local
speécifique.

Avertissement : tenir les sacs en plastique hors de la portée des enfants,
car ils peuvent étre dangereux.

Veérifier la complétude de la liste du colis et l'apercu.

- Etant donné que le systéeme améliorera la qualité de votre eau potable, tous les
outils utilisés dans le processus d’installation doivent étre propres, demunis de
rouille et de graisse.

Le processus d’installation doit étre realisé dans des conditions d’hygiene
adéquates, en prenant toutes les précautions requises relatives aux matériaux
et aux composants qui entreront en contact avec l'eau a traiter ou de consommation.

Eviter la contamination externe du systéme par une manipulation inappropriée,
en utilisant des gants, du gel désinfectant et en lavant les mains aussi souvent
gue nécessaire au cours du processus d’installation, de la premiere utilisation
et de 'entretien du systeme.

- Le systeme et l'installation doivent étre conformes aux réglementations locales
en vigueur.

Le présent produit ne peut étre jete avec les autres déchets ménagers.

En fin de durée de vie, le produit doit étre retourné au lieu d’achat ou

dans un centre de recyclage local, en indiquant qu’il contient des
composants électriques et électroniques. La collecte et le traitement N
adéquats du produit ne devant plus étre utilisé contribuent a la préservation
des ressources naturelles et éevitent tout risque potentiel en termes de santé
publique.

1. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois voies.

a. Couper lalimentation en eau froide. Quvrir la robinetterie d’eau froide de la
cuisine pour relacher la pression et permettre a l'eau d’étre evacuee de la
conduite. Deconnecter le tuyau d’eau froide du robinet d’eau froide.
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b. Faire glisser 'écrou du robinet a boisseau sphérique a trois voies sur le tuyau
PE 1/4” et insérer le tuyau dans l'ouverture du robinet a boisseau sphérique a

trois voies. Serrer [’écrou avec une clé.

c. Installer le robinet a boisseau sphérique a
trois voies sur le robinet d’eau froide.
Ne pas oublier le joint situé a l'intérieur du
robinet a boisseau sphérique a trois voies
au cours du montage.

36

=
ol (5

Joint




d. Connecter le tuyau d’eau froide au robinet a
boisseau sphérique a trois voies et le visser
fermement avec une clé. Ne pas oublier le
joint situé a l'intérieur du tuyau d’eau froide
au cours du montage.

e. Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois
voies. Ouvrir l'alimentation en eau froide.
Essuyer les raccords avec un mouchoir pour
localiser la présence d’éventuelles fuites.

Si le tissu reste sec, cela signifie que le robinet
a boisseau sphérique a trois voies est installé
de manieére appropriee.

2. Installer la robinetterie

Remarque:

Sélectionner une position de montage adéquate. Lenvironnement dans lequel
la robinetterie est installée doit respecter toutes les conditions d’hygiene et
d’assainissement requises. S’assurer que la robinetterie repose a plat sur le dessus
de l’évier ou du plan de travail.

a. Percer un orifice d’un diametre d’environ 25 mm. Passer cette étape s’il y a déja
un orifice dans l’évier ou le plan de travail.
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b. Installer la robinetterie conformément au
schéma. Visser l’écrou de la tige de
robinetterie jusgu’en haut de la tige et le serrer
pour securiser la robinetterie.

3. Installation du systeme
Remarque:

Veérifier s’il y a suffisamment d’espace pour installer le systeme en lui-méme, ses

Sortie deau

Levier

¢ — Rondelle

Rondelle —<>
(S— Entretoise
&—— Ecrou
Raccord rapide —g

accessoires, les raccords et pour U'entretien et la réparation. Le systeme ne doit

en aucun cas étre installé en extérieur. Lenvironnement dans lequel le systeme

est installé doit respecter toutes les conditions d’hygiene et d’assainissement

requises. Eviter tout écoulement externe de liquides sur le systéme, issus de

tuyaux ou de vidanges, etc.

Ce systeme doit étre placé sur une surface stable et plane. Tenir le systéeme a

'eécart de la chaleur. Il ne doit pas étre placé dans un endroit pouvant présenter

des fuites de gaz inflammables.
a. Appuyer sur les douilles de serrage et retirer

les bouchons des orifices d’admission et de
sortie d’eau a l'arriere du systeme.
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b. Connecter 'admission d’eau et le robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Mesurer la longueur du tuyau 1/4” requise
pour raccorder le systeme et le robinet a

boisseau sphérique a trois voies, et le couper
en conséguence avec un dispositif dedié.
Insérer lautre extrémité du tuyau 1/4” raccordé
au robinet a boisseau sphérique a trois voies
dans l'ouverture d’admission d’eau a l'arriere
du systeme. Utiliser un clip pour sécuriser le
tuyau au niveau de lorifice.

Remarque: la pression de 'eau d’'admission doit étre comprise entre 0,1 et 0,4 MPa.
Si la pression est trop basse, un dispositif de surpression doit étre installé
en amont du systeme. Si la pression est trop elevee, une soupape de
surpression doit étre installée en amont du systeme. La soupape de
surpression et le dispositif de surpression additionnels doivent étre

acheteés séparéement.

c. Raccorder la sortie d’eau et la robinetterie.
Mesurer la longueur du tuyau 1/4” requise et le couper en consequence avec
un dispositif dedié. Insérer une extrémité du tuyau dans le raccord rapide et
connecter ce dernier sur la tige de la robinetterie. Insérer l'autre extrémité du
tuyau 1/4” dans l'orifice de sortie de l'eau a l'arriere du systeme jusqu’a son
blocage. Utiliser un clip pour sécuriser le tuyau au niveau de lorifice.
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d. Mettre 3 piles AAA.

[ 5 o
Je
D

o o | o o |

e. Placer le systeme dans 'emplacement dédié sous l'évier.

f. Retirer le film plastique des cartouches de filtration. Insérer les cartouches de
filtration dans le systeme de maniere conforme et les tourner dans le sens
horaire de sorte a aligner l'icbne du triangle de la cartouche de filtration avec
'icbne de verrouillage du systeme.

CBPA
UF
CB

g. Verifier si le systeme est correctement installé et ouvrir le robinet a boisseau
sphérique a trois voies.
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V. Mode d’emploi

1. Avant la premiére utilisation

a. Essuyer tous les joints et raccords avec un mouchoir pour veérifier 'absence de
fuites. Si le tissu reste sec, cela signifie que le systeme est installe de maniere
appropriee.

b. Quvrir la robinetterie pour permettre a l'eau de couler pendant 10 minutes pour
chasser l'air et les elements en carbone a travers les filtres. Le systeme sera
alors prét et l'eau filtrée pourra étre consommeée.

2. Interface de l'utilisateur

PHILIPS

amw()e m
ONEORORONO
== CBPA
g (M Voyant de durée de vie du filtre CBPA
Q (2@ Voyant de durée de vie du filtre UF
; (3 Touche de réinitialisation
@ Voyant de durée de vie du filtre CB
(® Indicateur de durée de vie de la batterie

Lorsque la robinetterie est ouverte, tous les voyants s’allument pour indiquer la

durée de vie du filtre et la durée de vie de la pile.

Lorsque le systéeme est en mode Veille, tous les voyants seront éteints. Appuyer
sur la touche de réinitialisation pour voir les voyants s’allumer et indiquer la duréee
de vie du filtre et la durée de vie de la batterie.

a. Voyant de durée de vie du filtre

Statut Voyant Alerte sonore
Plus de 7 jours Lumiére bleue N/A
permanente

Des bips seront émis chaque fois
que la robinetterie sera ouverte
pour rappeler de remplacer le filtre

Moins de 7 jours ou Lumiere bleue
en fin de vie clignotante
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b. Voyant de durée de vie de la batterie

Statut Voyant Alerte sonore

La batterie est suffisante Lumiére bleue N/A
permanente

Des bips seront émis chaque fois
que la robinetterie sera ouverte pour
rappeler de remplacer les batteries

Lumiere bleue

La pile est faible clignotante

c. Touche de réinitialisation
Pour réinitialiser la duree de vie du filtre, appuyer longuement sur la touche
de réinitialisation pendant 5 secondes. Un bip sera émis et le voyant de durée
de vie du filtre CBPA clignotera en bleu. Appuyer a nouveau brievement sur la
touche de reinitialisation pour selectionner le filtre devant étre réinitialisé.
Lorsque le voyant du filtre sélectionné clignote, appuyer longuement sur la
touche de réinitialisation pendant 3 secondes. Un bip sera émis et le voyant
affichera une lumiere bleue permanente. Cela signifie que la durée de vie du
filtre a ete réinitialisee avec succes.

VI. Entretien

1. Entretien de routine

- Les solvants organiques tels que l'essence, etc. ne doivent pas étre utilisés pour
essuyer le boitier du dispositif. En cas de nécessité de nettoyage, essuyer
doucement la surface du produit avec un chiffon humide aprés avoir débranche
lalimentation electrique.

- Si le systeme n’est pas utilisé pendant plus de 2 jours, ouvrir la robinetterie et
laisser couler I'eau pendant au minimum 5 minutes de sorte a rincer les filtres
et le systeme.

- Si le systeme n’est pas utiliseé pendant une période prolongee, retirer les
cartouches de filtration, les sceller avec un film plastique et les conserver au
réfrigérateur (pas au congélateur). Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois
voies, ouvrir la robinetterie pour vider le systeme et retirer les piles.

Avant 'utilisation suivante, laisser couler 'eau pendant au moins 10 minutes
pour rincer les filtres et le systeme.
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2. Durée de vie du filtre

Remarque

Pour de meilleures performances, changer la cartouche de filtration en fonction
de l'indicateur de durée de vie du filtre ou du cycle de remplacement du filtre
suggére ci-dessous. En cas de baisse flagrante du débit, nous recommandons de
changer également les filtres.

Ce systéme ne peut fonctionner qu’avec des filtres Philips.

Filtre Code du modele Durée de vie du filtre
Filtre CBPA AUT805 6-12 mois*
Filtre UF AUT825 24 mois*
Filtre CB AUT806 6-12 mois*

* La durée de vie réelle de la cartouche de filtration dépend de la qualité locale
de l’eau du robinet et de l'utilisation quotidienne. Le cycle de remplacement
recommandeé est une moyenne basée sur des qualités d’eau du robinet différentes.
Si la qualité locale de l'eau du robinet est inférieure a la moyenne, la durée de
vie réelle de la cartouche sera différente de celle du cycle de remplacement
recommandé. Si la cartouche de filtration est bloquée, la remplacer.

w

. Remplacement de la cartouche de filtration
. Fermer l'alimentation en eau et ouvrir la robinetterie pour permettre a 'eau de

Q

s’écouler du tuyau.

O

. Tourner dans le sens antihoraire le filtre devant étre remplace et le sortir.

g

. Retirer lemballage du nouveau filtre et insérer la cartouche dans le systeme.
Tourner dans le sens horaire de sorte a aligner l'icbne du triangle de la cartouche
de filtration avec l'icbne de verrouillage du systeme.

d. Ouvrir l'alimentation en eau et la robinetterie. Laisser couler 'eau pendant 10

minutes.

e. Réinitialiser la durée de vie du filtre conformément au chapitre V.
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VIIl. Précautions

1.

Avertissement

CE N’EST PAS un purificateur d’eau. Toujours utiliser 'eau du robinet comme
source d’eau. Ne pas utiliser d’eau dangereuse d’un point de vue microbiologique
ou de qualité inconnue sans une désinfection adéguate en amont ou en aval
du systeme.

Le présent systeme ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont
réduites ou des personnes manguant d’expérience et de connaissances, a moins
d’étre sous surveillance ou d’avoir recu des instructions par l'individu responsable
de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu’ils ne jouent
pas avec le systeme.

Manipuler le systeme avec douceur et précaution. Ne pas essayer de modifier
ou de réparer le systeme soi-méme, faute de quoi la garantie sera annulée.
Le présent dispositif est destiné a un usage domestique uniqguement.

La temperature de 'eau d’admission du systeme doit étre comprise entre 5 et
38 °C. Lorsque la température de l'eau d’admission dépasse 38 °C, le filtre peut
étre endommage et rendu inutilisable. Si la température de 'eau d’admission
estinférieure a 5 °C, cela peut provoquer le gel et la rupture des éléments du
systeme, entrainant des fuites d’eau.

Ne pas inverser l'ordre d’installation des cartouches de filtration pour eviter
d’impacter les performances de filtration du systeme.

Si le systéme est anormal ou défectueux, cesser immeédiatement de l'utiliser.
Fermer le robinet d’arrivée d’eau et ouvrir la robinetterie pour vider le systeme.
Les défaillances comprennent les eléments suivants :

Fuite

Le produit est fissuré ou endommage.

Ily aun son anormal ou une odeur de bralé.

La machine ne fonctionne pas.

Contacter immediatement le service client aux fins d’inspection.

- Si le systeme n’est pas utilisé pendant une période prolongée, fermer l'alimentation

en eau et ouvrir la robinetterie pour relacher la pression interne de sorte a ne
pas endommager le systeme.
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VIIl. Diagnostic des défaillances

Probléme

Cause possible

Solution

Aucune eau ne sort
de la robinetterie.

L'alimentation en eau froide ou
le robinet a boisseau sphérique
a trois voies sont fermes.

Les ouvrir.

Le filtre est bloqué.

Remplacer le filtre.

Le filtre n’est pas installé de
maniere appropriée.

Reéinstaller le filtre conformément
au chapitre VI.

Le debit baisse.

Le filtre est bloqué.

Remplacer le filtre.

La pression d’admission
d’eau est faible.

Attendre que la pression
d’admission d’eau se stabilise
ou installer un dispositif de
surpression en amont du systeme
sila pression d'admission d’eau est
constamment inférieure a 0,1 MPa.

Mauvaise qualité
de l'eau de sortie.

Le filtre est en fin de durée de vie.

Remplacer le filtre.

Le systéeme n’a pas été utilisé
depuis un certain temps.

Quuvrir la robinetterie et laisser
couler 'eau pendant 5 minutes.

La qualité de 'eau d’admission
est mauvaise.

Toujours utiliser 'eau du robinet
comme source d'eau. Ne pas utiliser
d'eau dangereuse d'un point de vue
microbiologique ou de qualité
inconnue sans une deésinfection
adéquate en amont ou en aval
du systeme.

Ily a une fuite.

Les tuyaux ou les filtres ne sont
pas installés de maniere adéquate.

Reéinstaller conformément au
chapitre IV.

Le joint du filtre est usé.

Contacter le service client.

Le joint de la robinetterie est usé.

Contact consumer care.

Les composants sont endommages.

Contacter le service client.

Les voyants de durée
de vie du filtre ne
sallument pas lorsque la

robinetterie est ouverte.

Le filtre n’est pas installé de
maniére appropriée.

Réinstaller les piles.

La tension est faible.

Remplacer par des piles neuves.

La touche de réinitial
isation ne fonctionne
pas.

La touche n'a pas été enclenchée
assez longtemps pour declencher
la réinitialisation.

Appuyer longuement sur la
touche de réinitialisation
pendant 5 secondes.
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IX. Garantia y servicio

Si vous avez besoin d’informations ou si vous rencontrez des problemes,
veuillez-vous rendre sur www.philips.com ou contacter le service client de votre
pays. S'il N’y a pas de centre d’assistance aux consommateurs dans votre pays,
adressez-vous a un revendeur local. Dans les deux ans a compter de la date d’achat,
vous béneficierez d’un service de garantie gratuit pour tout dommage confirmé
par notre service de maintenance, issu de la fabrication ou de l'utilisation normale
des composants. Le service de garantie n'inclut pas les consommables frequemment
remplacés, les dispositifs auxiliaires, les frais de transport et le service de
porte-a-porte. Veuillez fournir la preuve d’achat au personnel de service au cours
de l'entretien.

X. Liste du colis

Systeme X

Filtre CBPA X

Filtre UF 1X

Filtre CB X

Robinet a boisseau sphérique a trois voies X
Tuyau PE 1/4” X

Robinetterie et accessoire X

Mode d’emploi X

Remarque: les piles AAA doivent étre achetees separement.

Conserver ce manuel d'utilisation pour toute consultation future.
Les informations contenues dans le présent mode d’emploi sont susceptibles d’étre
modifiées sans préavis fourni aux utilisateurs
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l. Introduzione prodotto

Complimenti per 'lacquisto e benvenuti nel mondo Philips! Il nostro sistema

AUT3234 di filtraggio acqua sotto il lavandino assicura un ultra-filtraggio a 4 livelli,

con efficace riduzione di particelle, metalli pesanti, composti organici volatili,

pesticidi, batteri e sostanze inquinanti fino a 0,01 micron* — e al tempo stesso con
preservazione di minerali benefici.

Prima di utilizzare il dispositivo si prega di leggere attentamente il presente

manuale utente. Conservarlo per consultazioni future.

*Non e detto che le sostanze eliminate o ridotte dal sistema siano sempre

necessariamente presenti in tuttii tipi di acqua utilizzati dagli utenti.

Il. Specifica del prodotto

Nome prodotto

Sistema Philips di filtraggio acqua sotto il lavandino

Modello prodotto

AUT3234

Velocita di flusso acqua filtrata

2 litri/minuto

Capacita di filtraggio

Filtro CBPA: 4.000 litri
Filtro UF: 8.000 litri
Filtro CB: 4.000 litri

Tensione nominale 45V==
Pressione acqua in ingresso 0.1-0.4 MPa**
Temperatura acqua in ingresso 5C-38T

Risorsa idrica applicabile

Acqua comunale di rubinetto conforme alla direttiva
europea 98/83 concernente la qualita delle acque
destinate al consumo e rispettivi recepimenti a
livello nazionale nei paesi membri UE.

** Quando la pressione dell'acqua in ingresso € superiore a 0,4 MPa, & necessario

installare una valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. Quando

la pressione dell’'acqua in ingresso e superiore a 0,1 MPa, e necessario installare

una valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio

della pressione e il moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.
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Ill. Panoramica del prodotto e illustrazioni per
linstallazione

(D Blocco carbone e filtro sedimento 2 in 1filtro (CBPA)
(2 Filtro con membrana a fibra cava (UF)

(3 Filtro a blocchi di carbone (CB)

@ Impianto

(5 Tubo 1/4” PE

® Valvola a sfera a tre vie

(@ Raccordo con connessione rapida

Rubinetto e accessori
®
%

@

(D Calda

@ Fredda

(3 Tubo ingresso acqua

(@) Tubo uscita acqua filtrata

(5 Rubinetto
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IV. Installazione

Nota:

- Prima dell’installazione & importante verificare le condizioni dell'impianto e
assicurarsi che non si siano verificati danni durante il trasporto.

- Disimballare 'impianto e i suoi accessori. Rimuovere il materiale d’imballaggio
protettivo. Per 'imballaggio sono stati utilizzati materiali riciclabili, che dovranno
essere gettati negli appositi contenitori per la raccolta differenziata oppure
consegnati al locale centro di raccolta rifiuti.

Attenzione: Tenere le buste di plastica lontano dalla portata dei bambini,
poiché potrebbero rivelarsi pericolose.

- Verificare che siano presenti tutti gli elementi secondo la lista d’imballaggio e
la panoramica.

- Dal momento che l'impianto e destinato a migliorare la qualita dell'acqua potabile,
tutti gli strumenti usati in fase d’installazione devono essere puliti e privi di ruggine
O grasso.

- Il processo d’installazione deve essere realizzato in condizioni igieniche adeguate,
prendendo tutte le necessarie precauzioni in termini di materiali e componenti
a contatto con l'acqua da trattare o da consumare.

Evitare contaminazioni esterne dell'impianto dovute a manipolazione impropria.
Usare guanti o gel disinfettante e lavarsi le mani ogniqualvolta sia necessario
durante il processo d’'installazione, al primo impiego e in fase di manutenzione
dell’impianto.

- Limpianto e l'installazione devono essere conformi ai regolamenti locali applicabili.

Il prodotto non puo essere smaltito insieme ad altri prodotti classificati

come rifiuti domestici. Al termine della vita utile sara necessario

restituire il prodotto al punto vendita dove é stato acquistato o

consegnarlo al locale centro di raccolta rifiuti, indicando che esso ]
contiene componenti elettrici ed elettronici. La raccolta e il trattamento appropriati
del prodotto non piu utilizzabile contribuiscono alla salvaguardia delle risorse
naturali ed evitano ogni rischio potenziale per la salute pubblica.

1. Installare la valvola a sfera a tre vie

a. Chiudere l'afflusso di acqua fredda. Aprire il rubinetto dell'acqua fredda della
cucina per rilasciare la pressione e consentire il drenaggio dell’acqua dalla linea.
Scollegare il tubo flessibile dell’'acqua fredda dalla valvola dell’acqua fredda.
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b. Far scorrere il dado della valvola a sfera a tre vie nel tubo 1/4" PE; e inserire il
tubo nell’apertura della valvola a sfera a tre vie. Serrare il dado con una chiave.

c. Installare la valvola a sfera a tre vie sulla
valvola dell’acqua fredda. Non dimenticare
diinserire la guarnizione nella valvola a sfera
a tre vie durante linstallazione.
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d. Connettere il tubo dell’acqua fredda con la
valvola a sfera a tre vie e avvitare serrando
con una chiave. Non dimenticare la guarnizione
nel tubo dell’acqua fredda durante
linstallazione. ) l

Guarnizione )

e. Spegnere la valvola a sfera a tre vie. Aprire
l'afflusso di acqua fredda. Strofinare ed
asciugare le connessioni con un panno per
verificare 'eventuale presenza di perdite.

Se il panno resta asciutto, vorra dire che la
valvola a sfera a tre vie e stata installata
correttamente.

2. Installare il rubinetto

Nota:

Selezionare una posizione d’installazione adeguata. Lambiente dove e installato
il rubinetto deve essere conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste.
Assicurarsi che il rubinetto sia ben allineato nella parte alta del lavandino o sulla
superficie del piano di lavoro.

a. Eseguire un foro di diametro 25 mm circa. Ignorare questo passaggio qualora
sia gia presente un foro nel lavandino o sulla superficie del piano di lavoro.
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b. Installare il rubinetto secondo lo schema.
Avvitare il dado dello stelo del rubinetto fino
al massimo e serrare bene, per proteggere il Uscita acqua
rubinetto.
Leva
¢—— Rondella
Rondella —<
(S&>— Spaziatore
&— Dado
Raccordo con 48
connessione rapida

3. Installazione dell’impianto

Nota:

Verificare che vi sia spazio a sufficienza per l'installazione dell'impianto stesso,

dei suoi accessori e connessioni, e per le operazioni di assistenza e riparazione.
Limpianto non va mai installato in ambienti esterni. Lambiente dove e installato
il rubinetto deve essere conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste
ed applicabili. Evitare infiltrazioni esterne di liquidi da tubi, scarichi, ecc. nell'impianto.
Limpianto va posizionato su una superficie stabile e piana. Tenere 'impianto al

riparo dal calore. Limpianto non va mai posizionato in zone a rischio di fughe di

gas inflammalbili.

a. Premere i valletti e rimuovere ed estrarre le
prese dai fori ingresso e uscita acqua sul
retro dell'impianto.
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b. Connettere l'attacco dell’ingresso dell’acqua e la valvola a sfera a tre vie.

Misurare la lunghezza del tubo 1/4" da
connettere allimpianto e alla valvola a sfera
a tre vie. Se necessario, tagliare il tubo con
un’apposita taglierina. A questo punto l'altra
estremita del tubo 1/4" collegato alla valvola
a sfera a tre vie va inserita nel foro ingresso
acqua sul retro dell'impianto. Servirsi di un
fermo per fissare e proteggere il tubo inserito
nel foro.

Nota: la pressione dell’acqua in entrata deve essere compresa nel range 0,1 - 0,4
MPa. Se la pressione dell’acqua in ingresso e troppo bassa, € necessario
installare un moltiplicatore di pressione a monte dell'impianto. Se la
pressione dell’acqua in ingresso e troppo alta, e necessario installare una
valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio
della pressione e il moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.

c. Connettere l'uscita acqua e il rubinetto.
Misurare la lunghezza del tubo 1/4” secondo quanto necessario ed eventualmente
tagliare il tubo con apposita taglierina. Inserire un’estremita del tubo nel raccordo
a connessione rapida. Connettere il raccordo a connessione rapida sullo stelo
del rubinetto. Inserire l'altra estremita del tubo 1/4" nel foro uscita acqua sul
retro dell'impianto, a battuta. Servirsi di un fermo per fissare e proteggere il
tubo inserito nel foro.
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d. Inserire 3 batterie AAA.

[ 5 o
Je
D

o o | o o |

e. Spostare l'impianto nell'alloggiamento riservato, nell'armadietto sotto il lavandino.
f. Rimuovere l'avvolgimento di plastica delle cartucce del filtro. Inserire le cartucce
del filtro nell'impianto e girarle in senso orario, allineando l'icona triangolo sulla

cartuccia allicona lucchetto sull'impianto.

CBPA
UF
CB

g. Verificare che l'impianto sia correttamente installato e attivare la valvola a sfera
a tre vie.
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V. Istruzioni per l'uso

1. Prima del primo utilizzo

a. Strofinare ed asciugare tutti i giunti e le connessioni con un panno, per verificare
eventuali fughe. Se il panno resta asciutto, vorra dire che l'impianto e stato
installato correttamente.

b. Girare il rubinetto e far fluire 'acqua per 10 minuti, al fine di rimuovere le
particelle di aria e di carbone attraverso il filtro. Dopo di che l'impianto € pronto
per l'uso e potrete tranquillamente iniziare a consumare 'acqua filtrata.

2. Interfaccia utente

PHILIPS

o] o] o o
CBPA  UF B {am

® 203 @06
= . CBPA

< (1 Spia vita utile filtro CBPA
(2 Spia vita utile filtro UF
(3 Pulsante Reset

@) Spia vita utile filtro CB

(5 Indicatore della durata della batteria

Quando il rubinetto e aperto, tutte le spie sono accese, mostrando la vita utile del
filtro e della batteria.

Quando l'impianto e in modalita standby, tutte le spie sono spente. Se premete

il pulsante Reset, le spie si accenderanno e mostreranno la vita utile del filtro e
della batteria.

a. Spia vita utile filtro

Stato Spia AvViso sonoro
Piu di 7 giorni Luce blu fissa N/A
Meno di 7 giorni o Vengono emessi dei beep
) ! 8 ) ) ogniqualvolta il rubinetto € aperto,
raggiungimento della fine Luce blu lampeggiante ) . )
della vita utile arammentarvi che e necessario
sostituire il filtro.
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b. Spia vita utile batteria

Stato Spia Avviso sonoro

C’e ancora abbastanza

carica nella batteria Luce blu fissa N/A

Vengono emessi dei beep
ogniqualvolta il rubinetto e
aperto, a rammentarvi che e

necessario sostituire le batterie.

Batteria quasi esaurita Luce blu lampeggiante

c. Pulsante Reset
Per resettare l'indicazione vita utile filtro, tenere premuto il pulsante Reset per
5 secondi. Udirete un beep sonoro e la spia della vita utile del filtro CBPA
lampeggera in blu. Premere per breve tempo il pulsante Reset e selezionare il
filtro da resettare.
Quando la spia del filtro selezionato inizia a lampeggiare, tenere premuto il
pulsante Reset per 3 secondi. Udirete un beep sonoro e la spia emettera luce
blu fissa. Significa che il reset della vita utile del filtro e andato a buon fine.

VI. Manutenzione

1. Manutenzione ordinaria

- Per la pulizia della custodia del dispositivo non utilizzare solventi organici come
benzina, ecc. Se si rende necessario eseguire operazioni di pulizia, strofinare
delicatamente la superficie del prodotto con un panno umido, dopo aver
disconnesso l'alimentazione elettrica.

- Se 'impianto non viene usato per piu di 2 giorni, aprire il rubinetto e far fluire
'acqua per almeno 5 minuti, in modo da sciacquare i filtri e 'impianto stesso.

- Se si prevede di non utilizzare l'impianto per un periodo di tempo prolungato,
estrarre le cartucce dei filtri, sigillarle con pellicola di materiale plastico e
conservarle in frigorifero (non nel freezer). Disattivare la valvola a sfera a tre vie,
aprire il rubinetto per svuotare 'impianto ed estrarre le batterie. Prima del
riutilizzo far uscire lacqua per almeno 10 minuti, sciacquando i filtri e l'impianto
stesso.
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2. Vita utile filtro

Nota

Al fine di garantire le migliori prestazioni, sostituire la cartuccia del filtro secondo
le indicazioni della spia vita utile filtro o in base al ciclo di sostituzione filtro come
suggerito qui di seguito. Se si osserva un flusso decisamente ridotto, consigliamo
di sostituire anche i filtri.

Limpianto funziona unicamente con filtri Philips

Filtro Codice modello Vita utile filtro
Filtro CBPA AUT805 6-12 mesi*
Filtro UF AUT825 24 mesi*
Filtro CB AUT806 6-12 mesi*

* La vita utile reale della cartuccia del filtro dipende dalla qualita dell’acqua di
rubinetto e dall’'uso quotidiano. Il ciclo di sostituzione consigliato e una media
basata su diverse qualita di acque locali di rubinetto. Se la qualita dell’acqua
di rubinetto concreta e al di sotto della media, la vita utile reale della cartuccia
sara differente rispetto al ciclo di sostituzione consigliato. Se la cartuccia del
filtro e bloccata, si prega di sostituirla.

3. Sostituzione della cartuccia del filtro

a. Arrestare il flusso dell’acqua e chiudere il rubinetto, in modo da consentire lo
scarico dell’acqua dal tubo.

b. Girare il filtro da sostituire in senso antiorario ed estrarlo.

c. Rimuovere 'imballo del nuovo filtro e inserire la cartuccia nel sistema. Girare
in senso orario, allineando l'icona triangolo sulla cartuccia del filtro all’icona
lucchetto sull'impianto.

d. Ripristinare il flusso di acqua e aprire il rubinetto. Far uscire 'lacqua per 10
minuti.

e. Resettare la vita utile del filtro secondo il capitolo V.
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VIIl. Precauzioni

1. Attenzione

- Il prodotto NON agisce da depuratore d’acqua. Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua di rubinetto. Non utilizzare acqua microbiologicamente poco
sicura o di qualita sconosciuta senza adeguata disinfezione a monte o a valle
del sistema.

- Limpianto non e destinato all'impiego da parte di persone (compresi bambini)
con ridotte capacita sensoriali o mentali o con scarse esperienze e conoscenze,
a meno che esse non siano sotto la supervisione o abbiano ricevuto istruzioni
da parte di persone responsabili per la loro incolumita in relazione all’'uso del
dispositivo. | bambini vanno tenuti sotto controllo, al fine di assicurarsi che non
giochino con 'impianto.

Accertarsi di maneggiare delicatamente e con attenzione il sistema. Non tentare
di modificare o riparar il sistema da soli, pena la decadenza della garanzia.

Il dispositivo e destinato unicamente all’'uso in ambiente domestico.

- La temperatura dell’acqua in ingresso deve essere compresa nel range 5 - 38C.
Se la temperatura dell’acqua in ingresso eccede i 38C, potrebbero verificarsi
danni al filtro, che verrebbe ad essere inutilizzabile. Se la temperatura dell’acqua
iningresso é inferiore a 5°C, potrebbe verificarsi il congelamento e la rottura di
componenti dell'impianto, con conseguenti perdite di acqua.

- Non invertire l'ordine di installazione delle cartucce del filtro, per evitare di
compromettere le prestazioni del filtro e dell'impianto in sé.

- Se l'impianto presenta anomalie o guasti, smettere immediatamente di utilizzarlo.

Chiudere la valvola ingresso aria e aprire il rubinetto per svuotare l'impianto.

Tra le possibili situazioni di guasto figurano:

Perdite

Cricche o danni al prodotto

Rumore anomalo o cattivo odore di bruciato

Mancato funzionamento del dispositivo

Contattare immediatamente il reparto assistenza clienti per prenotare un’ispezione.

Se si prevede di non utilizzare 'impianto per un periodo di tempo prolungato,
arrestare l'alimentazione acqua e chiudere il rubinetto, in modo da rilasciare la
pressione interna ed evitare danni all'impianto.
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VIIl. Risoluzione dei problemi

Problema

Causa possibile

Soluzione

Non esce acqua dal
rubinetto

La valvola dellacqua fredda o la
valvola a sfera a tre vie & spenta.

Accendere le valvole.

Il filtro & bloccato.

Sostituire il filtro.

Il filtro non e installato
correttamente.

Installare di nuovo il filtro
secondo il capitolo VI.

Il flusso dell'acqua
rallenta.

Il filtro é bloccato.

Sostituire il filtro.

La pressione acqua in ingresso
e bassa:

Attendere finché la pressione
dell'acqua in ingresso si stabilizza;
oppure installare un moltiplicatore
di pressione a monte dellimpianto,
se la pressione acqua in ingresso
e costantemente al di sotto di O,1
MPa.

Scarsa qualita
acqgua in uscita.

Il filtro ha raggiunto la fine della
vita utile.

Sostituire il filtro.

Limpianto non e stato utilizzato
per un po’.

Aprire il rubinetto e far fluire
l'acqua per 5 minuti.

Scarsa qualita dell’acqua in
ingresso.

Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua di rubinetto. Non
utilizzare acqua
microbiologicamente poco sicura
o di qualita sconosciuta senza a
deguata disinfezione a monte o
a valle del sistema.

Si e verificata una
perdita.

| tubi o i filtri non sono installati
correttamente.

Installare di nuovo come da
capitolo IV.

La guarnizione del filtro e usurata.

Contattare assistenza clienti.

La guarnizione del rubinetto e
usurata.

Contattare assistenza clienti.

Componenti danneggiati.

Contattare assistenza clienti.
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Le spie della vita Le batterie non sono installate

utile del filtro non si | correttamente.
accendono quando
il rubinetto & aperto. | Tensione bassa. Sostituire le batterie.

Installare di nuovo le batterie.

Non e stato premuto abbastanza
a lungo il pulsante per attivare il
reset.

Tenere premuto il pulsante
Reset per 5 secondi.

Il pulsante Reset
non funziona.

IX. Garanzia e assistenza

Per ulteriori informazioni o in caso di problemi di qualsiasi genere, si rimanda al
sito web www.philips.com o si prega di contattare il centro assistenza clienti nel
paese diriferimento. Se nel vostro paese non sono a disposizione centri assistenza
clienti, rivolgersi ad un locale agente Philips. Nell’arco di due anni dalla data di
acquisto, riceverete assistenza gratuita in garanzia per ogni e qualsiasi danno
imputabile al processo di produzione o a malfunzionamento di componenti
durante le normali operazioni, a seguito di debita conferma da parte del nostro
servizio manutenzione. L'assistenza in garanzia non comprende i componenti e
materiali di consumo soggetti a sostituzione frequente, dispositivi ausiliari,
commissioni di trasporto e servizio porta a porta. In caso di manutenzione si prega
di esibire la ricevuta dell’acquisto al personale di servizio.

X. Lista d’imballaggio

Impianto X

Filtro CBPA X

Filtro UF 1X

Filtro CB 1X
Valvola a sfera a tre vie 1X
Tubo 1/4" PE X
Rubinetto e accessori 1X
Manuale utente 1X
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Nota: le batterie AAA vanno acquistate a parte.

Conservare il presente manuale d'uso in condizioni idonee per ulteriori impieghi.
Le informazioni riportate nel presente manuale utente sono soggette a modifiche senza previa notifica agli utenti.
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|. 3HaKOMCTBO C NPOAYKTOM

[lo3apaBAsem c MoKynkon n Aobpo noxasosaTb B Philips! Hawa cuctema ¢puabTpaumm Boab
AAS YCTaHOBKM NoA pakosunHy AUT3234 ocHalleHa 4-cTyneHuaTon yAbTpaduAbTpaLmen,
KoTopas 3GPEeKTUBHO YMEHBLIAET KOAUYECTBO TBEPABIX HaCTULL, TAXKEABIX METAAAOB, ACTYUMX
OPraHUYecKmX COEAMHEHUI, MECTULMAOB, 6aKkTepwuin 1 3arpsasHaowmx sewects A0 0,01 MukpoHa®,
COXPaHAN NMPU 3TOM MOAE3HbIE MUHEPAADI.

[Nepea MCNOAb30BaHMEM YCTPOMCTBA BHUMATEABHO NMPOYTUTE AGHHOE PYKOBOACTBO MOAL30BATEAS.

CoxpaHuTe ero AAa obpalleHns K HeMy B AaAbHENLIEM.

* BeuwecTsa, KOTOpbI€ YCTPaHAET UAN KOAMYECTBO KOTOPbLIX COKpaWaeT 3Ta CMCTeEMa,

He obsa3aTeAbHO NMPpUCYTCTBYIOT BO BCEN BOAE MNOAb30OBATEAS.

Il. Cneumndpukauma npoaykrta

Cuctema duabtpaumnn Boabl Philips ans ycTanoskK
HaunmeHoBaHue npoayKTa
MOA PaKoBUHY

MoaeAb NpoayKTa AUT3234

Pacxoa dUABTPOBaHHOI BOAbI 2 amMTpa/MuHyTa

CBPA ¢uabtp: 4000 AnTpos
DuAbTpyioLLas cnocobHoCTb YO-dunastp: 8000 Antpos
Vraepoanbiin 6aok (CB): 4000 anTpos

HoMuHaAbHOe HanpsxeHre 45B==
/aBAeHME BOAbI Ha BXOAE 0,1-0,4 MIa**
TemnepaTypa BOAbI Ha BXOAE 5C-38T

MyHuUMNaAbHas BOAONPOBOAHASA BOAQ,
cooTBeTCTBYOWan BceM Tpebosaruam Esponelickon
[1pUroAHBIN MCTOYHMK BOABI avpexTuebl 98/83 o KavecTBe BOAbI, NPEAHA3HAYEHHOW
AASt TOTPEBAEHMSA AIOABMM, U €€ HALMOHAAbHBIM

TPaHCNOHNMPOBAHMAM B PA3ANYHbIX CTPpaHaX-YA€Hax EC.

** Ecam paBaeHMe BOAbI Ha Bxoae npesbiwaeT 0,4 Mla, nepea CMCTEMOM CAEAYET YCTaHOBUTH
KAanaH 13bbITouHOro AaBAeHWs. Ecan aaBaeHme Boabl Ha Bxoae Hke O,1 MIMa, nepea cuctemon
CAEAYET YCTAHOBUTb YCUAUTEAb AaBAEHMSA. KAaanaH n36bITOYHOrO AGBAEHMS U YCUAUTEAD

AdBAEHNA HeO6XOAMMO npmo6pe‘ra'rb OTAEAbHO.
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lll. KpaTkoe onucaHue npoAyKTa U MAAIOCTPaLUA
YCTaHOBKM

(D VraepoaHbiit BAOK 1 0Caa0UHBIN GUALTP 2-B-1 duAsTp (CBPA)
(2) ®UALTP C NOAOBOAOKOHHO MembpaHoit (YD)

(3 VYraepoaHbiii 6r0k (CB)

@ Cuctema

(® MoanaTuaeHoBas Tpyba 1/4" (6,35 MM)

® TpexxoAOBO WapOBON KpaH

@) OuTuHr 6bICTPOro coeAnHeHM

CMecnTenb 1 akceccyapbl
®
%

@

D Topavan
(2 XoroaHas

(3 LLAaHr AAS MOAQUM BOABI HA BXOAE

BbinyckHan Tpyba AAS GUABTPOBAHHOM BOAbI
CMEcnTenb
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IV. YcTaHOBKa

MpumeyaHue:

- PacnakyiiTe cuctemy 1 ee akceccyapbl. YAaAMTE 3aWMTHBIN YNaKOBOYHbBIN MaTepuaa. AAs
YMNaKOBKKM NCMOAb30OBaANCH nepepa6aTb|BaeMb|e MaTepunaAbl, KOTOPbIE CACAYET YTUANSUPOBATD
B COOTBETCTBYIOLLMX MYCOPHbBIX BaKaxX AW B CMELIMAABHOM MECTHOM LIEHTPE Mo NnepepaboTke OTXOAOB.
I'IpeAynpe)KAeHMe: XPaHMTe NMOANSTUAEHOBbBIE MaKeTbl B HEAOCTYNMHOM AAA AeTeﬁ MecCTe,

TAaK KaK OHU MOTYT NPEACTAaBAATb OMaCHOCTb.

[poBepbTe, HET AW OTCYTCTBYIOLUMX AETAAEN B COOTBETCTBUM C YNMAKOBOUYHBIM AUCTOM M

KPaTKMM OMMUCAHNEM.

- C y4yeToM TOro, 4YTO CMCTEMA MpeaHa3HauYeHa AAA YAYULLIEHMSA KayeCTBa NMUTbEBON BOABI,
BCE MHCTPYMEHTbI, KOTOPbIE OYAYT MCMOAB30BATLCA B MPOLLECCE YCTAHOBKM, AOAXKHbI BbITb
YUCTBIMU, OBE3XKMPEHHBIMU 1 BE3 PIKABUMHDI.

- [pouecc ycTaHOBKM AOAXKEH OCYLLECTBASTLCA MPU COOTBETCTBYIOLMX TMIMEHNYECKIX YCAOBUSX,
C CODAIOAEHMEM BCEX HEOOXOAMMBIX MEP MPEAOCTOPOXKHOCTU B OTHOWEHMN MAaTEPHUAAOB
1N KOMMOHEHTOB, KOTOpble ByAyT KOHTaKTMPOBAaTb C BOAOW, MPeAHa3HAYEHHOM AAst 0OpaboTKM
1 noTpebaeHus.

- He aonyckanTe BHEWHETO 3arpsi3HEHNS CUCTEMBI M3-3a HEMPABUABHOMO ODPALLEHS — WUCTOAB3YITE
nepyaTku 1 AE3MHOULIMPYIOLLME FEAM, @ TaKXKE MOMTE PYKM TaK YacTo, Kak 3TO HEOOXOAMMO BO
BpeMS NMpoLiecca yCTaHOBKM, MEPBOro MCMOAb30BAHNA 1 OBCAYXKMBAHMS CUCTEMBI.

- CucTema m ycTaHOBKa AOAXKHbI COOTBETCTBOBATH AEMCTBYIOLWMM MECTHBIM HOPMaM.

- DTOT M3AEAME HEAB3A YTUAUIMPOBATL BMECTE C APYTMMU XO3ANCTBEHHO-ObITOBBIMM

oTXxoAaMU. 10 UCTeYeHUN CpoKa CAYXKObI UBAEAMS €r0 CAEAYET BEPHYTb MO

MECTY MOKYMKWU MAM B MECTHbIN LLEHTP NepepaboTKM OTXOAOB, yKa3as, YTO OH

COAEPHKUT 3AEKTPUUECKME U 3AeKTPOHHble kKomnoHeHThl. CooTeeTcTeyiowmne

NpUEM 1 YTUAM3ALMS U3AEANA, KOTOpPOE DOoAblle He BYAET MCMOAb30BaTbLCH, CrocobcTByeT

COXPAHEHMIO MPUPOAHBIX PECYPCOB U MPEAOTBPALLAET AIOObIE MOTEHUMAABHBIE PUCKU AAS

3AO0POBbA HaCEAEHUA.

1. YcTaHOBUTE TPEXXOAOBON LIAPOBOW KpaH
. OTKAIOUUTE MOAAYY XOAOAHOW BOAbI. BKAIOUKMTE CMECUMTEAD AAS XOAOAHOW BOAbI Ha KYXHE,
YTOObLI COPOCUTL AABAEHME U CAUTb OCTATKM BOAB. OTCOEANHUTE WAGHT XOAOAHOW BOAbI OT

KAanaHa XOAOAHOM BOADI.
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b. HaaeHbTe raiky TpexxoAOBOro WapoBOro KpaHa Ha NMoAnsTuAeHoByio Tpyby 1/4" (6,35 mm)

M BCTaBbTe TPyOy B OTBEPCTME TPEXXOAOBOIO LWAPOBOroO KpaHa. 3aTAHUTE raKy raeyHbim
KAIOYOM.

. YcTaHOBMTE TPEXXOAOBOM WapOBOM KpaH Ha
CMEeCnTEeAb XOAOAHOM BOAbI. [ToxaayncTa,
BO BpPEeMs YCTAaHOBKMW He 3abyabTe npo

YIAOTHSIOLLYIO MPOKAAAKY BHYTPU TPEXXOAOBOIO
WapoBOro KpaHa.
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d. CoeAMHMTE WAAHT XOAOAHON BOAbI C TPEXXOAOBBIM
WapOoBbIM KPAaHOM M MAOTHO 3aKPyTHUTE raeyHbiM
KAIOYOM. [oXKaAyCTa, BO BpEMS YCTAHOBKM He
3a0yAbTe MPO YNAOTHSIOULYIO MPOKAGAKY B LIAGHre

AASl XOAOAHOM BOAbI.

€. BolkAlouMTe TpexxoA0BON WapoBoW KpaH. BralounTe

NoAau"y XOAOAHOM BOAbI. [poTpuTe MecTa coepAnHeHus
caAGeTKOM, UTOOLI MPOBEPUTL, HET AW MPOTEYUKMN.
Ecan candeTka ocTaHeTCA CyxOM, 3TO 3HAUUT, YTO

TPEXXOAOBOM LIAPOBOW KPaH YCTAaHOBAEH MPaBUABHO.

2. YcTaHOBUTE CMECUTEAD

MpumeyaHue:

BribepuTe noaxoasiiee MECTO AAA YCTAHOBKM. B momeLlleHnn, rae yCTaHOBAEH CMECUTEAD,
AOAXHbI CODAIOAATBCS BCE COOTBETCTBYIOWME TMIUEHNYECKME N CAHUTAPHbIE HOPMbI. YbeanTecs,

4YTO CMECUTEAL CTOUT POBHO Ha MOBEPXHOCTW PAKOBUHbBI MAWN CTOAELWHKLLbI.

a. [lpocsepanTe OTBEPCTUE AMAMETPOM OKOAO 25 MM. [ponycTiTe 3TOT War, €CAM B MOBEPXHOCTH

paKOBWHbI AN CTOAEWHKLbI Y>KE €CTb OTBEPCTHE.
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b. VcTaHOBUTE CMECUTEAb COrAACHO CXeme. 3aKpyTuTe
ranKy WTOKa CMECUTEAS AO YNopa BBEPX MO WTOKY
CMeCHUTeAA 1 3aTAHNTE ee, YToObl 3adpnKcMpoBaTh

CMECUTEAD.

3. YcTaHOBKa cUCTEMBI I'Ipmmeanme:

Cavierioe
oTBepcTIe

Porar

VmoTHATeAbHoe
— KOABLIO
VrnoTHATEABHOE ——€
KOABLIO Ll
E;)i laii6a
F— raia

DUTHHT BbicTpOro —g
COeAMHEHMA

|_|O>+(a/\>/l;lCTa, NMpOBEPbLTE, AOCTATOUYHO AV MECTA AAA YCTAHOBKU CaMOW CUCTEMbI, ee aKcecCyapos

COEAMHEHMI, a TaKXKe AAA O6C/\)/)KMBaHMﬂ N PEMOHTA. Hu npn Kakmnx 0b6CTOATEABCTBAX HEAB3S

yCTaHaBAMBATb CUCTEMY Ha OTKPbITOM BO3ayXe. [TomelleHue, rae yCTaHOBAEHA CUCTEMA, AOAXKHO

COOTBETCTBOBATb BCEM HAAAEKALLNM TUTMEHUYECKUM U CaAHUTAPHbIM HOPMaM.

ChreamnTe, UTODbBI BHELHAA Kanalollas XUAKOCTb M3 TPyD, BOAOCTOKA U MOAOBHOMO Ha nomnaaana Ha

cncTemy. AaHHYIO CUCTeMY CAeAYeT PasMeCcTUTb Ha YCTOMYMBOM U POBHOW MOBEPXHOCTU. XpaHuTe

CNCTEMY BAAAW OT UCTOYHNKOB TEMAA. Ee Heab3s pa3mellaTb B MECTaX, TA€ BO3MOXHa yTe4Ka

ropto4vero rasa.
a. CHUMMTE 3aXKMMBbI 1 BblTALLMTE 3arAyLUKW Ha BMYCKHOM

1 BBINYCKHOM OTBEPCTWM AASl BOAbI B 3aAHEN YacTH

CNCTEMbI.
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b. CoeanHUTE BNycKHOE OTBEPCTUE AAS BOAbI M TPEXXOAOBON WAPOBOM KPaH.

OTMmepbTe AAMHY Tpy6bl 1/4" (6,35 MM), HeobXxOANMMYIO
AAS COEAMHEHMA CUCTEMbI M TPEXXOAOBOTO WAPOBOro
KpaHa, 1 B COOTBETCTBUM C 3TUM ObpexsTe ee TpyOope3oMm.
BcTabTe apyron koHel Tpybbl 1/4" (6,35 MM), koTopas
OblAa COEAMHEHA C TPEXXOAOBbBIM LAPOBLIM KAAMNaHOM,
BO BMYCKHOE OTBEPCTME AAA BOABI B 3aAHEN YaCTH CUCTEMBI.

/IcnoAb3yiTe 3axumm, 4TObbI 3aKpenuTb TPyOy B OTBEPCTUM.

[MpuMeyvaHue: aaBAeHME BOABI Ha BXOAE AOAXKHO ObiTb B Mpeaenax 0,1-0,4 MlMa. Ecan aaBaeHne
CAMWKOM HU3KOE, NMEPEA CUCTEMON CAEAYET YCTAHOBUTb YCUAUTEAD ABBAEHMS.
EcAn AaBAEHME CAMLIKOM BbICOKOE, MEPEA CUCTEMOWN CAEAYET YCTAHOBUTb KAAMaH
M30bITOUHOTO AaBAeHUS. KAanaH n30bITOYHOrO AGBAEHUS U YCUAUTEAD AABAEHMA

HeO6XOAI/IMO r|p1/|o6pe'ra'rb OTAEAbHO.

C. CoeAVHMTE BbINYCKHOE OTBEPCTUE U CMECUTEAD.
OTMepbTe HeobxoANMYIO AAMHY TPYObl 1/4" (6,35 MM) 1 0bpexbTe ee Tpybope3oMm.
BcTaBbTe 0AMH KOHeL TPyObl B GUTUHI ObICTPOro COEAMHEHMS U MOACOEANHUTE QUTUHT
BbICTPOro COEAMHEHMS K WTOKY CMecuTeAs. BcTasbTe aApyron koHew 1/4" (6,35 MMm) TpyObi
B BbINYCKHOE OTBEPCTUE AAS BOAbI B 33AHEN HaCTH CUCTEMBI AO YNOpa. MICMoAb3yITe 3axKiMm,

4TOObI 3aKpenuTb TPyDOy B OTBEPCTHM.

@
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d. BcTasbte 3 6aTapeiku Truna AAA.,

—10 O
P
i
e OL_| | O OL_|

N N

e. [lepemMecTnTe CMCTEMY Ha CBOE MeCTO B TyMbe Moa pakoBMHOW.
f. CHUMMTE NMAACTUKOBYIO MAEHKY C GUABTPYIOLIMX KapTPUAXKEN. BCTasbTe GUABTPYIOLLME KapTPUAXKM
B CUCTEMY COOTBETCTBYIOLLMM OOPa3OM W MOBEPHWTE WX MO YaCOBOMN CTPEAKE, YTOObI COBMECTUTD

3HAYOK TPEYroAbHMKa Ha UABTPYIOLWEM KapTPUAXKE CO 3HAYKOM 3aMKa Ha CUCTEME.
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CBPA

CBPA
UF
CB

g. YbeanTeCh, YTO CUCTEMA YCTaHOBAEHA HAAAEXKALLMM OOPa30oM, 1 BKAIOUMTE TPEXXOAOBOMN
WapoOBOW KPaH.

V. MHCTPYKLMA NO NPUMEHEHMUIO

1. MNMepea nepBbIM UCMOAb3OBAHUEM

a. [NpoTpuTe BCE CTHIKW 1 MECTa COEAMHEHMS CaAPETKON, YTOOLI MPOBEPUTL, HET AU MPOTEYKM.
Ecan candeTKa oCcTaHeTCs CyxOi, 3TO 3HAUYMT, YTO CUCTEMA YCTAHOBAEHA MPABUABHO.

b. BkalounTe cMecuTeAb U cAnBaiTe BoAy B TedeHre 10 MUHYT, 4TOGbI MPOMYCTUTL BO3AYX U
YrOAbHbBIE YaCTHLbl Yepe3 GUALTPbI. [1oCcAe 3TOro cucTemMa OyAET roToBa K MCMOAb30BaHMIO,

M MOXHO BYAET NMPUCTYNUTb K NOTPEBAEHNIO OTGUABTPOBAHHOMN BOAbI.
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2. MoAb30oBaTEABCKUI UHTEpdEC

PHILIPS

o
UF

o
CBPA

o
CB

o
a0

ONCOBORONO)
= . CBPA
g (D VinankaTop cpoka cay»6bl dpuabTpa CBPA
9 (2 ViHamKkaTop cpoka cAy»6bl YD-GuAsTpa
; (3 Knonka cbpoca
@ MuauKaTOp cpoka CAYX6bl yraepoaHOro 6Aoka
(B MHauMKaTOp cpoka CAYX6bl 6aTapen

[pn BKAIOUYEHMM CMECUTEARA BCE MHAMKATOPbI 3aropaloTcs, YTOObI MOKa3aTb CPOK CAYXKObI GMABTPa
n baTapew.
Koraa crcTema HaxoAnTCs B PEXUME OXUAAHUSA, MHAMKATOPbI He ropsAT. MOXXHO HaXkaTb KHOMKY

cbpoca, M MHAWKATOPbI 3aropaTcs, YTOObI MOKa3aTb CPOK CAYXKObl GUABTPa 1 BaTapeu.

a. MIHanKaTop cpoka CAY»6bl dUAbTPa

CocTosHue MHAMKaTOp 3B>/KOBOG ornoseueHne

Bonee 7 aHel HenpepbiBHbIN CHMit cBeT He npeaycmoTpeH

[pn KaXkAOM BKAIOYEHMM
cmecnTens OyAyT pa3aaBaTbes
MeHee 7 AHEW MAU CPOK CAYXKObi Muralowmi cuHnin ceeT 3BYKOBbIE CUTHAAbI,
HanoMuHaloLMe O HEOOXOAMMOCTH

3aMeHNTb GUABTP.

b. MHamKkaTop cpoka cAy»6bl 6aTapeu

CocTosHue MHankaTop 3ByKOBOE OMoOBelleHne

AOCTaTOuHbIV 3apsaa baTapen HenpepbiBHbIN CrHMI cBET He npeaycmoTpeH

[py KaXKAOM BKAIOUEHUM CMECUTEAR
ByAyT pa3aaBaTbCA 3BYKOBbIE CHIHAAI,
HanoMMHaloLe O HEOOXOANMMOCTH
3aMeHUTb baTapenku.

baTapen paspsaxeHa Muraowmin cuHuin ceeT
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C. KHonka cbpoca
HT06bl COPOCKTH CPOK CAYXKOBI GUABTPA, HAXKMUTE N YAEPXKMBANTE KHOMKY cOpoCa B TeYeHme
5 ceKyHA. Bbl ycAbllUKMTE 3BYKOBOW CUTHAA, M MHAMKATOP CpOKa CAY»6bl drabTpa CBPA
3amuraeT cnHUM cBeToM. CHOBa KOPOTKO HaXXMMUTeE KHOMKY cbpoca, 4Tobbl BbiOpaTh UABLTP,
Yy KOTOPOro HEOOXOAMMO COPOCKUTL CPOK CAYXKObI.
Koraa MHAMKATOP BbIOPaHHOrO GUALTPA 3aMUraeT, HAXKMUTE U YAEPXKMBATE KHOMKY cOpoca
B TeyeHue 3 CeKyHA. Bbl yCAbILMTE 3BYKOBOWM CUMHAA, @ MHAMKATOP 3arOpUTCA HEMPEPbIBHbIM

CMHWM CBETOM. DTO O3HAYaeT, YTO CPOK CAY>KObl GUAbTPa BbiA ycrnelwHo cOpolLleH.

VI. TexHuueckoe o06cAyKMBaHUue

1. PeryaspHoe TexHU4ecKkoe obCAyKUBaHME

- 3anpewaeTcs UCNOAb30BaTb OPraHUYECKME PACTBOPUTEAM, HANPUMEP, BEH3UH U NOAOCGHbIE,
AAS MIPOTUPKM KOpnyca ycTporcTsa. Ecan TpebyeTcs ouncTKa, OCTOPOXKHO NPOTPUTE
NMOBEPXHOCTb U3AEAWA BAGXKHOW TPSAMKON, MPEABAPUTEABHO OTKAIOUMB €10 OT MCTOUHMKA
nuTaHms.

- Ecan cncTema He ncnoabsoBanach 6oaee 2 AHEN, BKAIOUYUTE CMECUTEAD U CAMBAWTE BOAY He
MeHee 5 MUHYT, YTOObl MPOMbITb GUABTPBI U CUCTEMY.

- EcAant cucTeMa He BYAET MCMOAb30BATHCS B TEYEHME AAUTEABHOIO MNEPUOAA, BbIHBTE
GUABTPYIOWME KAPTPUAXKM, MAOTHO 3aneyaTanTe Ux NOAUITUACHOBOMN MAEHKOMN 1 XpaHuTe
B XOAOAWABHMKE (HE B MOPO3WMABHOM Kamepe). BbIkAoUMTE TPEXXOAOBOM LAPOBOW KpaH,
BKAIOUMTE CMECUTEAD, YTOOBI ONOPOXKHUTL CUCTEMY, U BbiHbTE BaTapelku. [lepea NOBTOPHbIM
MCMNOAb30BAHUEM CAETE BOAY B TeueHne He meHee 10 MUHYT, 4ToObl MPOMBITE GUABTPLI 1

CNCTEMY.

2. CpoK cAy6bl $puAbTPa

MpumeyaHue

AAR AyUllell MPOU3BOAUTEABHOCTU MEHANTE GUABTPYIOLLNIA KAPTPUAXK B COOTBETCTBUM C
MHAMKATOPOM CPOKa CAYXXObl PUABTPA UAWM LIMKAOM 3aMeHbl GUABTPA, MPEAAOKEHHbBIM HIXKE.
EcAM HaBAIOAAETCS 3HAUUTEABHO CHUMKEHHAS CKOPOCTb MOTOKA, Mbl PEKOMEHAYEM TaKxKe
3aMEeHUTb GUABLTPBI.

STa cucTeMa MoxeT paboTaTb ToAbko ¢ duabTpamu Philips.
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DUALTP

Koa mMoaean

Cpok cAyx6bl $uALTPA

CBPA ¢uabTp AUT805 6-12 mecaues”
YO-$nALTp AUT825 24 mecaua®
VraepoaHbiin BAOK AUT806 6-12 mecsues”

* DaKTUYECKMI CPOK CAYIKObBI QUABTPYIOLIErO KAPTPUAIKA 3aBUCUT OT KavyecTBa MECTHOM
BOAOMPOBOAHOW BOAbI M €XKEAHEBHOMO MCMOAL30BaHNA. PEKOMeHAYEMBIN LMKA 3aMeHbl — 3TO
cpeAHee 3HaYeHune, OCHOBAHHOE Ha Pa3AMYHOM MECTHOM KayeCTBE BOAOMPOBOAHON BOADI.
EcAn KayecTBO MECTHOM BOAOTMPOBOAHOM BOAbI HUXE CPEAHErO 3HaYeHMA, aKTUUYECKUI
CPOK CAYXObl KapTpUAXKa BYAET OTAMYATLCA OT PEKOMEHAYEMOTO LMKAA 3aMeHbl. Ecan

PUABTPYIOWNI KAPTPUAXK 3aCOPUTCA, 3aMEeHUTE ero.

3. 3aMeHa QUABTPYIOLLErO KapTPUAXKA

a. OTKAIOUMTE NoAaUy BOAbI M OTKPOMTE KpaH, YTOObI BOAA CTEKAA M3 TPYObI.

b. [MNoBepHUTE GUALTP, KOTOPBIN HEOOXOAMMO 3aMEHWTb, MPOTMB YaCOBOM CTPEAKM W BbITALLMTE ero.

c. CHUMUTE YyNakoBKY C HOBOTO GUABTPA M BCTABbTE KapPTPUAXK B cucTemy. [MoBepHUTE ero no
4aCOBOWM CTPEAKE, UTOObI COBMECTUTb 3HA4YOK TPEYroAbHMKa Ha GUALTPYIOLLEM KapTpUAXKE
CO 3HAUKOM 3aMKa Ha CUCTeMe.

d. BkalounTe noaauy sBoabl v cmecnTeAb. CansanTe BoAy B Teverune 10 MUHYT.

e. CObpocbTe CpOK CAY»bObl PUAbTPA B COOTBETCTBUM C rAaBoit V.

VIl. Mepbl npeaAOCTOpPOXKHOCTH

1. MpeaynpexaeHue

- 270 HE ouncTuTenb Boabl. B KauecTse MCTOUHMKA BOABI BCErA@ MCMOAB3YIMTE MYHULIMMAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY. He 1cnoAb3yiTe BoAY, HEGE30MaCHYIO C MUKPOOUOAOTMYECKOM TOUKM
3pEHMS, AW BOAY HEM3BECTHOIO KauecTBa 6e3 HaaAexalllen Ae3UHGEKLIMM AO MAM MOCAE CUCTEMBI.

- DTa cucTema He npeaHasHadeHa AAS MCMOAb30BaHMS AMLaMKM (BKAIOYAS AETEN) C OrpaHUUYeHHbIMM
GU3NYECKMMM, CEHCOPHBIMU UAK YMCTBEHHbIMIW CMOCOBHOCTAMU UAK HE ODAAAaIOLLMM
AOCTATOUHbBIMW 3HAHUAMM U OMBITOM, ECAM TOABKO OHW HE HAXOAATCA MNOA MPUCMOTPOM WAK
He BbIAV MPOUHCTPYKTMPOBaHbI OTHOCUMTEABHO MCMOAB30BAHWS YCTPOMCTBA AULIOM,
OTBETCTBEHHbIM 3a X 6e3onacHoCTb. CAeAMTE 33 AETbMMU, YTOObI OHW HE UIPaAK C CUCTEMOW.

- ObpalanTech ¢ CMCTEMON BEPEXHO M OCTOPOXKHO. He MbiTanTech CaMOCTOATEABHO
MOAMOULMPOBATL MAM PEMOHTUPOBATL CUCTEMY, MHAYE rapaHTHs CTAHET HEAEMCTBUTEABHOM.

- 3TO yCTPOWCTBO NpeAHa3Ha4e€HO TOABKO AAS AOMALIHErO UCMOAb30OBaHUA.
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- TemnepaTypa BOAbI Ha BXOAE B CUCTeMY AOAXKHA BbiTb B Npeaerax 5-38 ‘C . Ecan Temnepatypa
BOAbI Ha Bxoae NpesbicuT 38 “C , GUABTP MOXET MOBPEANTHLCA U BHINTU U3 CTPOS. EcAm
TemnepaTypa BoAbl Ha Bxoae byaeT Hke 5 'C | 3TO MOXKET BbI3BaTb 3aMep3aHme U paspylleHmne
YacTel CMCTEMbI, YTO MPUBEAET K MPOTEYKe BOADI.

- He MeHAalTe NOpAAOK YCTaHOBKU QUABTPYIOLLMX KaPTPUAXKEN, YTOObI He MOBAMSATL Ha paboTy
$UABTpa B cucTeMme.

- Ecan cucTema HencnpasHa nan 6pakoBaHa, HEMEAAEHHO MpeKpaTUTe ee UCMOAb30BaHMeE.
3aKkpoKTe BMYCKHOW BOASIHOM KAanaH U OTKPOMTE KpaH, YTOObl OMOPOXHUTL CUCTEMY.

K cAyydasim HemcnpaBHOCTEN OTHOCATCS:

MNpoTeyka

13a€eAME TPECHYTO AN MOBPEXAEHO

HabAloaaeTcs HeOObIYHBIN 3BYK MAW 3anax rapu

[Npubop He paboTaeT

HeMeaAeHHO 06paTUTECh B CAYXKOY CEPBUCHOTO OOCAYXKMBAHWA KAUEHTOB AAS MPOBEPKU.
- Ecav cucTema He McnoAb3yeTcs B TeUYeHe AAMTEABHOTO NMEPHOAA, OTKAIOUYUTE MoAadY BOAbI

1 OTKPOMTE KpaH, 4TOObl COPOCUTL BHYTPEHHEE AaBAEHWE U 130EXaTb MOBPEXAEHWA CUCTEMDI.

VIil. BbisBA€HUE HEUCTIPABHOCTEMN

Mpo6aema BosmoxkHas npuymnHa PeweHue

KaanaH XOAOAHOWM BOAbI AU

o < HOAKADO‘-H/ITB KAanaH 1AM KpaH.
TPEXXOAOBOM LWAPOBOW KPaH BbIKAIOYEH.

M3 KpaHa He TeyeT

OUABTP 3aCOPUACA. 3ameHuTe GUALTP.
BOAQ.
[NepeycTaHoBUTE GUALTP B
DUABTP YCTaHOBAEH HEMPABUABHO. B
cooTBeTCTBMM C rAaBo V.
DUABTP 3aCOPUACA. 3ameHnTe GUALTP.
CkopocTb noToka MoaoKANTE, NOKA AaBAEHME BOAbI
CHWXKaeTCA. Ha BXOAE He CTabuAnsmpyeTcs,

,A,aB/\eHme BOAbI Ha BXOAE HU3KOE.
NAWN YCTAHOBUTE YCUAUTEAD

AABAEHUA MepeA CMCTEMOW,
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Cpok cAy»KObl UABTPa MOAOLLEA K KOHLY. | 3aMeHuTe GUALTP.

CucTema HekoTopoe Bpems He OTkpoiiTe KpaH v cAvBanTe
1CMOAb30BaAACh. BOAY B T€UYEHME 5 MUHYT.

B kauecTBe MCTOYHMKA BOAbI

BCErAQ UCMOAB3YINTE MYHULIMMAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY.

He ncnonesyiiTe Boay, HebesonacHyio
C MUKPOBMOAOTNYECKOM TOUKM 3pEHUS,
VAW BOAY HEM3BECTHOIO KavecTsa
6e3 HaaAexalleln Ae3nHGeKLMM A0
VAU MOCAE CUCTEMBI.

[MAoxoe kayecTBO
BOAbI Ha BbIXOAE.

[MAoxoe kavecTBO BOAbI Ha BXOAE.

Tpybbl MAM GUABTPEI YCTaHOBAEHBI MepeycTaHoBKTE B COOTBETCTBUM
HenpaBUAbLHO. c raasont V.

ObpaTtnTech B CAY»XOY CEPBUCHOTO

VisHowera npokaAKa guAsTpa. 0BCAY»MBAHNA KAUEHTOB.

EcTtb npoTeuka.
ObpaTnTech B CAY»OY CEPBUCHOTO

VI3HowWeHa NpoKAaAKa CMECHUTEAS.
OBCAYXKMBAHUA KAUEHTOB.

ObpaTtnTech B CAY»XOY CEPBUCHOTO

ﬂOBpe)KAeHb\ KOMMOHEHTHI.
O6C/\>/>KMBaHI/IFI KAMEHTOB.

VHAVKaTOPbI CpoKa

baTapeiikn ycTaHOBAEHbI HenpasuAbHO. | [lepeycTaHoBuTe BaTapeiku.
CAYXObl GUALTPA He

3aropaloTcs npu

BKAIOUEHUM CMECUTEAS. HanpsikeHne Huskoe. 3aMeHuTe 6aTaperkn HOBbIMU.
KHonka cbpoca He HaxaTune KHoMKK BbIAO HEAOCTATOUHO| HaXKMUTe 1 yAepXuBanTe KHOMKY
paboTaeT. AOATUM, 4TOObI BbI3BaTb COpOC. cbpoca B TeyeHune 5 cekyHA.

IX. MTapaHTHUA U TexHUYecKoe 06CAyKuBaHUe

EcAn Bam Hy»kHa MHPOPMALIMS UAKM ECAM Y BAC BO3HUKAM Kakne-Anbo npobAembl, noceTuTe canT
www.philips.com UAn 06paTnTeCh B LIEHTP CEPBUCHOTO OOBCAYXKMBAHWA KAMEHTOB B Ballen CTpaHe.
EcAu B Bawen cTpaHe HET LEHTPa CEPBUCHOTO OBCAYXKMBAHUA KAMEHTOB, OOPATUTECH K MECTHOMY
AVAEDY. B TeyeHne ABYX AT C AQTbl MOKYMKK Bbl MOAyUMTE BecnAaTHOE rapaHTuiiHOe
06CAY»KMBaHUE AIOOBOrO NMOBPEXAEHWS, BbI3BAHHOTO NMPOM3BOACTBEHHbBIM MPOLIECCOM, UAM
KOMMOHEHTOB MPW HOPMAABHOM PEXMME IKCMAYATaLMM, MOATBEPKAEHHBIM HaLLEN CAYKOOM
TEXHUYECKOro 0O6CAYKMnBaHUA. [apaHTUtHOE 0OCAYKMBaHWE He PacNpOCTPaHAETCs Ha YacTo
3aMeHseMble PACXOAHbBIE MaTEPHAAbI, BCMOMOraTeAbHblE YCTPOMCTBA, TPAHCMOPTHBIE PACXOAbI
M AOCTaBKY «OT ABEPU AO ABEPMY. [10XKAAYICTa, MPEABSBUTE AOKA3aTEALCTBO MOKYMKU

PEMOHTHOMY MEPCOHAAY BO BPEMS TEXHUUYECKOrO OBCAYXKMUBAHMS.
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X. YNaKOBOYHbIU AUCT

Cucrtema Twr

CBPA ¢uabTp Twr

VO-ouAsTp Twt

YraepoaHbIi BAOK Twr
TpexxoAOBOW WapoBOW KpaH Twt
MoAnaTuaeHosas Tpy6a 1/4” (6,35 mm) Twr
CmecuTeAb 1 akceccyapei Twr
PykoBoacTBO noAb3oBaTeAs 1wt

Mpumevanue: 6aTapeikn Tnuna AAA HeoOXOAMMO NprobpeTaTb OTAEABHO.

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMAYaTaUMM AAS AAAbHENLWErO NCMOAB30BAHMA.
NHpopmaums B 5TOM PyKOBOACTBE NOAb30OBATEAS MOXKET OblTb M3MEHEHa 6e3 NPeABapUTEABHOrO YBEAOMAEHWSA MOAb3OBATEAEH.
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